
ЗВІТ
про роботу Білгород-Дністровського 
міського голови Віталія Граждана, 

роботу виконавчих органів міської ради 
та регуляторну політику 

у 2021 році

місто Білгород-Дністровський
2021 рік



ЗМІСТ
І. Звіт про роботу Білгород-Дністровського міського голови у 2021 році    1

ІІ. Робота виконавчих органів Білгород-Дністровської міської ради у 2021 році  9

2.1 Організаційне забезпечення депутатської діяльності     9

2.2 Забезпечення документообігу у виконавчому комітеті міської ради   9

2.3 Адміністративна комісія виконавчого комітету       9

2.4 Фінансово-бюджетна політика         10

2.5 Економіка та інфраструктура міста        12

2.6 Житлово-комунальне господарство та капітальне будівництво    17

2.7 Соціальна, сімейна політика та охорона здоров’я      23

2.8 Охорона здоров’я           28

2.9 Освіта, фізична культура та спорт        30

2.10 Культура            33

2.11 Цивільний захист населення, оборонна та мобілізаційна робота   34

2.12 Адміністративні послуги населенню        34

2.13 Архівна справа           36

2.14 Трудовий архів           37

2.15 Ведення Державного реєстру виборців       37

2.16 Інформаційна сфера міста та комунікація з громадськістю    38

2.17 Звернення громадян          38

2.18 Внутрішній аудит           39

2.19 Додержання законодавства про працю       40

2.20 Робота Контактного центру         41

2.21 Юридичний супровід діяльності виконавчих органів міської ради   41

2.22 Кадрова робота           42

ІІІ. Звіт про регуляторну політику 
Білгород-Дністровської міської ради за 2021 рік       43



1

Шановні громадяни 
міста Білгорода-Дністровського! 

Депутати міської ради!
Звітуючи перед вами про роботу міського го-

лови та виконавчих органів міської ради протя-
гом 2021 року, перш за все, я хочу наголосити на 
тому, що практично всі пункти програми завдяки 
спільній роботі та чіткій взаємодії з обласною ра-
дою, обласною державною адміністрацією, депу-
татським корпусом всіх рівнів, департаментами, 
відділами та управліннями міської ради, кому-
нальними підприємствами, громадськими органі-
заціями - були виконані. 

Поважна громадо!
Трохи більше року тому я йшов на вибори зі 

слоганом «МІСТУ ПОТРІБЕН МЕР», і в мене було 
і залишається велике бажання вивести наш Білго-
род-Дністровський на новий рівень розвитку - зро-
бити його комфортнішим для мешканців та гостей, 
створити умови для соціально-економічного розвит-
ку, примноження його історико-культурної спадщини. 

Але бажання однієї людини, незважаючи на 
те, що це міський голова, мало. Проаналізувавши 
міське господарство, зрозумів, що тут потрібна 
кропітка трудомістка робота не тільки мера міста, 
а і його однодумців, всієї команди. 

Лише поєднуючи зусилля з керівниками вико-
навчих органів, депутатами всіх рівнів, представ-
никами бізнесу, громадських організацій, одно-
думцями можна досягти успіху.

З першого ж дня своєї роботи на посаді місько-
го голови намітив основні напрямки, які реалізо-
вувались протягом року.

Для мене, як міського голови, цей рік був не-
простим, але сьогодні, я впевнено можу сказати, 
що проєкти, яким був даний старт у 2021 році, вже 
зараз дають позитивний результат, нарощуючи 
темпи, даючи змогу з оптимізмом дивитись в май-
бутнє нашої громади.

Саме про те, що вдалося реалізувати у звітному 
періоді, хочу поінформувати у даному звіті, про 
свою роботу та про діяльність виконавчих органів 
міської ради.

Робота депутатського корпусу міської ради
З початку роботи нового VIII скликання депу-

татського корпусу Білгород-Дністровської місь-
кої ради та протягом усього 2021 року вдалося 
налагодити конструктивну та злагоджену роботу 
депутатів усіх фракцій на благо розвитку міста 
та благополуччя його мешканців. Відсутність 
політичних чвар позитивно впливає на прийнят-
тя ключових рішень, від яких залежить розвиток 
соціально-економічної, культурної, освітньої та 
інших галузей життєдіяльності нашого міста.

Протягом року залишалась достатньо висока 
активність депутатів відносно їх участі в роботі 
пленарних засідань міської ради. 

Перед кожною сесією міської ради проводились 
засідання постійних комісій, на яких були розгля-
нуті проєкти та прийняті компромісні рішення по 
багатьом актуальним питанням життєдіяльності 
територіальної громади. 

Проведено 17 пленарних засідань та 122 за-
сідань постійних комісій. 

Розглянуто 539 питання, по яких прийнято 467 
рішення міської ради, з яких: з питань бюджету – 
24, з питань ЖКГ – 23, з земельних – 226, з пи-
тань комунальної власності – 61, економіки – 9, 
з інших питань – 111. За звітний період міською 
радою прийнято 17 міських програм.

Економічний розвиток 
та міжнародне співробітництво 

Одним із основних векторів розвитку еко-
номіки Білгорода-Дністровського у 2021 році 
стало наведення ладу на міських комунальних 
підприємствах. Тут проблемним питанням, що 
повторювалось з року в рік, було невміле керів-
ництво та непродуманий менеджмент, особливо в 
сфері житлово-комунального господарства.

Для цього ще наприкінці 2020 – на початку 
2021 років мною було ініційовано створення у 
структурі міської ради окремої структури для про-
ведення аудиту на комунальних підприємствах. 
Так, відділом внутрішнього аудиту цього року 
перевірено роботу ряду КП міста, на основі чого 
проведені кадрові перестановки в керівництві під-
приємств та оптимізовано фінансові ресурси для 
їх раціонального використання, а матеріали пе-
ревірок надіслані до правоохоронних органів. 



Такі перевірки проведено на КП «Білго-
род-Дністровськводоканал», КП «Асорті», триває 
перевірка КП «Автотранссервіс», розпочато аудит 
КП «ЖЕО-1». 

За результатами ревізії фінансово-господарсь-
кої діяльності КП «Білгород-Дністровськводока-
нал» за період з 1 січня 2018 року по 31 березня 
2021 року встановлено порушення, що спричини-
ли збитки підприємства на загальну суму понад 2 
мільйони 680 тисяч гривень. Встановлено факти 
нецільового використання коштів, передбачених 
інвестиційною програмою, на загальну суму по-
над 300 тисяч гривень та неефективне викори-
стання коштів міського бюджету та комунального 
підприємства на суму понад 2 мільйони гривень. 
Перевірка економічної діяльності КП «Асорті» 
показала, що за 2020 рік та перше півріччя 2021 
року були порушення, що призвели до збитків під-
приємства на суму понад 116 тис. гривень, а та-
кож щорічних втрат доходів підприємства на суму 
понад 1 мільйон гривень, недоотримано доходів 
на суму понад 180 тисяч гривень, та здійснено 
закупівлі товарів, робіт та послуг з порушенням 
вимог Закону України «Про публічні закупівлі» 
на суму понад 3 мільйони 700 тисяч гривень. Пе-
ревірки діяльності комунальних підприємствах 
триватимуть й надалі.

Білгород-Дністровський у 2021 році став учас-
ником кількох міжрегіональних та міжнародних 
угод. Так, на початку року міською радою було 
підтримано ініціативу вступу міста до складу Ре-
гіональної асоціації органів місцевого самовря-
дування «Стратегія Європейського Союзу для 
Дунайського регіону». Це дозволило брати участь 
у заходах щодо активізації діяльності в рамках 
Стратегії ЄС для Дунайського регіону, отриму-
вати консультативну допомогу для планування 
соціально-економічного розвитку, а також брати 
участь у просуванні міста на міжнародному рівні.

Влітку цього року відбулася зустріч офіційної 
делегації міста Білгорода-Дністровського з мером 
району Балчова міста Ізмір (Турецька Республіка) 
та представниками муніципалітету району, під час 
якої було відновлено наміри розвитку побратим-

ських відносин, а також план подальших дій щодо 
двосторонньої співпраці.

У рамках форуму «Мости довіри», що відбувся 
у вересні в Києві, налагоджене стале партнерство 
між громадами України та Словенії та досягнуто 
згоди про співпрацю з муніципалітетом міста Ко-
пер.

Наприкінці вересня на інвестиційному форумі 
«Odesa 5T Investment Promotion Forum», що прохо-
див в Одесі, був представлений проєкт «Будівни-
цтво спільної набережної вздовж Дністровського 
лиману та розробка туристичного велосипедного 
маршруту», який згодом був відібраний Асоціа-
цією міст України для подальшого фінансування 
Державним фондом регіонального розвитку. Спів-
праця з «Асоціацією міст України» в рамках ре-
алізації даного проєкту на території нашого міста 
триває.

Нещодавно було підписано Договір про спіль-
ну діяльність з Агентством транскордонного спів-
робітництва «Єврорегіон Нижній Дунай», що до-
зволить Білгороду-Дністровському брати участь в 
регіональних та міжнародних проєктах, реалізація 
яких відбувається за фінансової підтримки євро-
пейських програм.

Велику увагу приділяємо напрацюванню пози-
тивної грантової історії нашого міста, оскільки це 
необхідна умова для участі у грантових проєктах 
міжнародних організацій. В рамках проєкту «Гро-
мада, дружня до бізнесу» Програми «U-LEAD з Єв-
ропою» почали реалізовувати ініціативу «Business 
matters». З активними підприємцями громади від-
працьовуватимуться механізми ефективної взає-
модії влади та бізнесу, вирішення проблемних 
питань, що стримують розвиток підприємницької 
діяльності та визначення дієвих механізмів подо-
лання цих проблем. Надалі це дозволить створити 
кабінет підприємця, а підприємцям-початківцям 
розраховувати на організаційно-методичну та 
фінансову допомогу для розвитку свого бізнесу.

Будівництво та реконструкція
Основну увагу у питанні будівництва та ре-

конструкції цього року приділялося Централь-
ному міському стадіону. Вже повністю проведе-
но ремонт трибун та підтрибунних приміщень, 
де від буваються заняття Білгород-Дністровської 
ДЮСШ. Закінчено роботи на головній трибуні 
стадіону – відновлено залізобетонну основу три-
буни, оновлено крісла для глядачів та поручні, 
повністю оновлено футбольне поле – змонтовано 
штучне покриття. Завдання, яке стоїть перед нами 
сьогодні - це оновлення бігових доріжок головної 
міської спортивної арени. Роботи вже розпочато. 

Велика увага також була приділена питанню 
будівельних робіт на об’єктах соціальної інфра-
структури та будівлях, що перебувають у кому-
нальній власності громади міста. Так, важливим 
питанням було відновлення будівлі колишньо-
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го Центру надання адміністративних послуг по 
вул. Єврейській,21, яке постраждало внаслідок 
просідання ґрунту. Його цілісність була повністю 
відновлена за рахунок коштів міського бюджету, і 
вже зараз, з метою раціонального використання та 
економії коштів міського бюджету, там розміще-
но деякі міські служби, які до цього орендували 
приміщення у сторонніх юридичних осіб, випла-
чуючи значні кошти за договором оренди.

За рахунок коштів міського бюджету цього 
року було відновлено покрівлю одного з корпусів 
дитячого садка №7 «Гномік» по вулиці Плавневій. 
Стан даху дитячого садка навесні цього року був 
жахливий: замикала електропроводка, стали не-
придатними стіни і підлога. За таких умов уста-
нова змушена була закрити аварійне приміщен-
ня, що, у свою чергу, створювало незручності у 
роботі інших груп дитсадка. Завдяки оперативно 
проведеному засіданню міської комісії ТЕБ та НС 
служби міськради підготували розрахунки віднов-
лювальних робіт. Роботи з відновлення покрівлі 
корпусу дитсадка завершені. 

У дитячому садку №3 «Дзвіночок» проведе-
но ремонт у ясельних групах. За рахунок коштів 
міського бюджету оновлено санвузли – проведе-
но заміну кахлів, раковин та унітазів, а також ка-
налізаційних та водопровідних труб. Влітку цього 
року у музичному залі дитячого садка, де прохо-
дять усі дитячі «ранки», було замінено радіатори 
опалення. 

Проведено реконструкцію приміщень травма-
тологічного відділення, які були капітально пере-
будовані та відремонтовані для розміщення там 
нового сучасного  комп’ютерного томографа та 
цифрового рентген-апарату.

Завершено ремонт даху одного з корпусів аку-
шерсько-гінекологічного відділення Білгород- 
Дністровської міської лікарні (пологового бу-
динку). В рамках виконаних робіт проведено 
відновлення елементів кровельної конструкції, 
утеплено основу, замінено покриття. Варто зазна-
чити, що дах будівлі не ремонтувався з моменту 
здачі об’єкта в експлуатацію – 1994 року.

Добігають кінця роботи з ремонту велико-
го залу для глядачів міського Центру культури 
та дозвілля, після завершення якого встанови-
мо нові сучасні і зручні крісла. ЦКтаД має стати 
комфортним та зручним для всіх мешканців Біл-
города-Дністровського - від вихованців дитячих 
садків до людей поважного віку, а також стати 
самодостатнім, активно провадити свою господар-
ську діяльність, надавати послуги з проведення 
гастрольних концертних та театральних заходів, 
зменшуючи цим навантаження на міський бюджет.

Дорожнє господарство міста 
Одним із найважливіших завдань, яке нам вда-

лося вирішити цього року у сфері дорожнього гос-
подарства - це ремонт міських доріг та запобіган-
ня руйнуванню дорожнього покриття.

На початку весни, коли погодні умови дозволи-
ли проводити дорожні роботи, ми зіткнулися з пев-
ними складнощами, але поступово освоївши тех-
нологію проведення ямкового ремонту, закупивши 
необхідну техніку, нам вдалося силами міських ко-
мунальних підприємств, без залучення сторонніх 
підрядних організацій, відновити дорожнє покрит-
тя на магістральних вулицях, приватного сектора, 
міжбудинкових проїздах та інших найбільш про-
блемних ділянках дорожнього господарства. 

Проведення ремонту дорожнього покриття си-
лами та технікою комунальних підприємств міста, 
використання для ямкового ремонту вдруге пере-
робленого асфальту дозволило у поточному році 
раціонально використати передбачені для цього 
кошти міського бюджету.



Ремонт дорожнього покриття було проведено 
на проблемних ділянках вулиць Кишинівської, Із-
маїльської, Першотравневої, Приморської, Шкіль-
ної, Бугазької, Перемоги, Єврейської, Соборної, 
Маяковського та багатьох інших вулицях, а по 
вулиці Лесі Українки вдалося повністю віднови-
ти дорожнє покриття, яке було зруйноване понад 
півтора роки, продовжувало поступово руйнува-
тися під впливом дощових опадів. 

Аналогічна ситуація відбувалась і на вулиці 
Козацькій, де поки ще тривають роботи, але за 
сприятливих погодних умов плануємо тут закін-
чити роботи до кінця цього року.

Водопостачання та водовідведення 
Одним із проблемних питань у сфері ЖКГ на-

шого міста, до недавнього, залишалося питання 
відведення каналізаційних стоків на Кишинівсь-
кому колекторі. Неодноразово мешканці вул. 
Кишинівської та розташованих нижче вулиць 
Островської, Буджацької, Анісімова, Плавневої 
зверталися до міських керівників попередніх ка-
денцій з проханнями вирішити цю проблему, але 
тільки зараз вдалося врегулювати це питання. 
Фахівцями КП «Білгород-Дністровськводока-
нал» спільно із підрядною організацією у лип-
ні-серпні цього року було проведено прочистку 
Кишинівського колектору на півторакілометро-
вому відрізку, що практично усунуло проблему 
- пропускну здатність каналізаційної мережі було 
відновлено.

Теплозабезпечення 
Ще однією проблемою для мешканців нашо-

го міста цього року міг стати тариф на опалення. 
Завдяки низці вжитих кроків, тарифи на теплопо-
стачання для мешканців Білгорода-Дністровсь-
кого цього опалювального сезону залишаться на 
попередньому рівні і підніматися не будуть. Ще 
наприкінці вересня, для врегулювання даного пи-
тання, я взяв участь у Конгресі місцевої та регіо-
нальної влад, що відбувся у Києві за участю Пре-
зидента України. Там було підписано Меморандум 
«Про взаєморозуміння щодо врегулювання проб-

лемних питань у сфері постачання теплової енер-
гії в опалювальному періоді 2021/2022 років» між 
Урядом, «Нафтогаз України», членами Президії 
Конгресу місцевої та регіональної влади. Разом з 
тим, продовжуємо впроваджувати енергозберіга-
юче обладнання та модернізувати технічну базу 
КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго», що має 
дати економію коштів на підприємстві та стабіль-
ного проходження ним опалювального періоду. 

Повертаючись до аспекту енергетичної складо-
вої у питанні життєдіяльності нашого міста, хотів 
би наголосити на роботі регіонального поста-
чальника електроенергії. Багато мешканців міста 
пам’ятають ситуацію з перекопаними вулицями 
та тротуарами (Ізмаїльською, Вокзальною, Мико-
лаївською та ін.) - це був вимушений і тимчасо-
вий захід. Вже зараз, коли ми чуємо або читаємо 
в соціальних мережах повідомлення про віялові 
відключення електроенергії в інших містах че-
рез великі навантаження на електромережі, мож-
на сказати, що етап підвищення потужностей на 
трансформаторних підстанціях у мікрорайонах 
нашого міста в період пікових навантажень прой-
шов вчасно.

Санітарне очищення території міста
Велика увага цього року приділялась питанню 

упорядкування міського простору. Починаючи з 
березня 2021 року, у багатьох мікрорайонах міста 
було проведено роботу з благоустрою вулиць та 
прилеглої до будинків території у рамках проєкту 
«Чистий Аккерман». 

Комунальними службами міста проводилося 
очищення зелених зон вулиць від сухостою, покіс 
трави, фарбування бордюрів, очищення узбіччя 
проїжджої частини від наносів піску та багато ін-
ших робіт. Для зручності мешканців приватного 
сектору комунальним підприємством «Автотранс-
сервіс» було реалізовано послугу з безкоштовного 
вивезення з місць скупчення великогабаритного 
сміття. Проєкт «Чистий Аккерман» реалізовував-
ся аж до глибокої осені, поки дозволяли погодні 
умови та відсутність опадів, та був проведений у 
кожному мікрорайоні міста.
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Озеленення 
Комунальними службами окрема увага була 

приділена санітарному обрізанню дерев. Через 
відсутність уваги в попередні роки даної пробле-
матики, старі та сухі дерева загрожували майну 
мешканців міста. Починаючи з березня, поетапно, 
від вулиці до вулиці, спеціалістами міського цен-
тру «Благоустрій» проводились роботи з видален-
ня старих, сухих, хворих гілок та порослі. Роботи 
з обрізки дерев велись виключно з дотриманням 
нормативних актів та Правил, а видалення сухих 
дерев проводиться на основі Акту обстеження 
зелених насаджень, що підлягають видаленню. 
Значну роль у цій роботі відіграє і Контактний 
центр міської ради, оскільки від мешканців міста 
на гарячу лінію щомісяця надходять сотні заявок 
про необхідність ліквідації аварійного дерева або 
масивних гілок, що загрожують безпеці мешкан-
ців міста або їх майну.

З настанням сприятливих погодних умов було 
повністю перетворено квітковий ансамбль на 
в’їзді в місто з боку вул. Приморської. Поновлена 
клумба біля в’їзного знаку «Білгород-Дністровсь-
кий»: тут висаджено різноманітні квіти, замінено 
бордюри, облаштовано систему підземного по-
ливу та підсвічування у темну пору доби. Також, 
був облагороджений і острівець безпеки по вулиці 
Приморській, довжиною 650 метрів, який повні-
стю засаджений чорнобривцями, а для їх зростан-
ня та розвитку тут попередньо було передбачено 
систему підземного поливу. На площі перед бу-
дівлею міської ради реалізовано ідею з організа-
цією квіткових фотозон, які були обладнані деко-
ративними клумбами та вазонами, а гості нашого 
міста та туристи з радістю фотографувалися на тлі 
яскравих квітів та їх композицій, забираючи з со-
бою пам’ять про квітуче місто.

Цього року нам удалося доповнити існуючі 
композиції зелених насаджень у парках, скверах 
та вулицях міста новими деревами. 137 саджанців 
липи, павловнії, ялинки та сосни були висаджені 
по вулицях Тимчишина, Ушакова, Шкільній, у 
парку Перемоги та на території скверу Військової 
Слави.

Регулювання чисельності 
безпритульних тварин 

Окрема увага протягом року приділялася про-
блемі регулювання чисельності бродячих собак. 
Завдяки підписаному з КП «Муніципальний центр 
екологічної безпеки» Одеської міської ради дого-
вору нам вдалося зрушити з «мертвої точки» дане 
питання. Муніципальним центром екологічної 
безпеки протягом року проводяться рейди з ви-
лову безпритульних собак, їх стерилізації, вакци-
нації та подальшого повернення в середовище їх 
проживання. Завдяки цій роботі на території міста 
стерилізовано та вакциновано вже сотні тварин, 
що надалі позначиться на зменшенні їх загальної 
чисельності.

Благоустрій територій
Триває робота з благоустрою вулиць та прибу-

динкових територій Білгорода-Дністровського. За 
минулі кілька місяців на понад тисячу квадратних 
метрів території міста здійснено оновлення та 
укладання тротуарної плитки. Роботи з облашту-
вання пішохідних доріжок та тротуарів проведе-
но біля зупинок громадського транспорту «Про-
вулок Франка» та «Лиманська» на вул. Франка, 
зупинці «Три ліхтарі» на вул. Перемоги, а також 
на зупинці «7-а школа» на вул. Кишинівській. На 
перетині вулиць Першотравневої та Незалежності 
повністю оновлено тротуар з урахуванням потреб 
маломобільних груп населення – передбачено 
зниження рівня тротуарів для безперешкодного 
подолання перехрестя. 

Покладено тротуарну плитку на території, 
що примикає до дитячої юнацької спортивної 
школи по вулиці Незалежності – біля централь-
ного міського стадіону, та по вулиці Перемоги 
– біля шахово-шашкового клубу. Упорядковано 
пішохідні зони, що з’єднують вулиці Портову 
та Військової Слави, по вул. Південна,14, а та-
кож прибудинкові території на вул. Сонячна,7 та 
Сонячна,11; проведено роботу з облаштування 
тротуарною плиткою внутрішнього дворика ди-
тячого садка №2.



Вуличне освітлення 
Систематично проводились роботи щодо мо-

дернізації зовнішнього вуличного освітлення на 
території Білгорода-Дністровського. Велику ува-
гу приділили як центральним вулицям, так і мі-
крорайонам приватного сектору. Були проведені 
роботи по провулкам Зелений, Залізничний, Вок-
зальний, по вулиці та провулку Тінистий та іншим 
вулицям міста. Окрема увага приділена оформ-
ленню декоративної ілюмінації на в’їзді до міста – 
по вул. Приморський, де встановили фігурні світ-
лодіодні світильники. Такі ж фігурні світлодіодні 
світильники встановлені на вул. Тимчишина. За-
галом, на більш ніж 15 вулицях та провулках на-
шого міста модернізовано освітлення – проведено 
заміну електричного кабелю та замінено лампи на 
енергоефективні - світлодіодні.

Особлива увага цього року була приділена 
світловому оформленню площі, де розмістилася 
головна Новорічна ялина. Сотні тисяч вогнів при-
красять новорічні свята на центральній площі біля 
міської ради, створюючи святковий настрій для 
мешканців та гостей нашого міста.

Культура
Однією з найяскравіших подій культурного 

життя Білгорода-Дністровського цього року ста-
ло святкування Дня міста. Ми зібрали національ-
но-культурні колективи, цікаві конкурси, фоль-
клор та хореографію, національні кухні – все це 
було організовано протягом двох днів для меш-
канців та гостей міста. На завершення святкуван-
ня Дня міста для всіх гостей свята в Аккермансь-
кій середньовічній фортеці виступили зірки, які 
розпочинали свій творчий шлях у рідному місті, 
а хедлайнером концерту став відомий український 
виконавець Артем Пивоваров.

Також, цього року ми започаткували розвиток 
нової локації для проведення міських свят, запро-
понувавши мешканцям міста оновлену централь-
ну площу біля міської ради. Зимові свята, загаль-
номіські заходи та державні свята ми проводили 
на оновленій площі у центрі міста. Для багатьох 
жителів та гостей Білгорода-Дністровського ця 
локація стала місцем зустрічей, культурного від-

починку та своєрідною візитною карткою нашого 
міста.

Не менш цікаві перетворення відбулися і в 
організації музейної справи міста. Влітку 2021 
року на площі біля Аккерманської середньовіч-
ної фортеці було відкрито «Віртуальний музей 
3-D моделі пам’ятника археології національ-
ного значення «Городище Антична Тира». Цей 
проєкт вдалося реалізувати завдяки пілотній про-
грамі «Культура. Туризм. Регіони» за підтримки 
Українського культурного фонду, партнером якої 
виступила Білгород-Дністровська міська рада. 
Тут представлені як музейні експонати, так і 
цифрова прогулянка старовинним містом-полі-
сом Тіра. 

Відбулися зміни й у міському краєзнавчому му-
зеї. На його основі розпочато створення сучасного 
інтерактивного простору для розробки цифрового 
відеоконтенту історико-культурної спадщини ре-
гіону. Навесні 2021 року музей подав заявку для 
участі у грантовому конкурсі від House of Europe 
– «Інфраструктурний #3» і виграв його. За кошти 
гранту придбано сучасну техніку для відеозйом-
ки, запису аудіоматеріалів та проведення цілого 
ряду різноманітних масових заходів, запланова-
них у рамках проєкту.

А у внутрішньому дворику краєзнавчого му-
зею незабаром буде реалізовано грантовий проєкт 
створення експозиції «Історія на дотик. Архітек-
турні спогади «Білого міста» у вигляді макета 
історичного центру міста з полімерної бронзи. А 
доповнить цю експозицію спеціально створений 
для цього мурал на одній із стін музею.
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Спорт
У 2021 році, вперше у своїй історії, у Білго-

роді-Дністровському відбулася знакова подія – у 
нашому місті проходив Чемпіонат України з боксу 
серед юнаків. Білгород-Дністровська міська рада, 
спільно з Федерацією боксу Білгород-Дністровсь-
кого району, стала співорганізатором цього спор-
тивного видовища. Ця подія національного зна-
чення відіграла важливу роль у популяризації 
нашого міста та формуванні його позитивного 
іміджу. У змаганнях взяли участь понад 450 моло-
дих спортсменів з усієї України.

Влітку цього року Білгород-Дністровською 
міською та Одеською обласною федераціями 
баскетболу було організовано та проведено в 
місті змагання з баскетболу 3x3 «Кубок Аккер-
мана-2021». Завдяки цим змаганням наше місто 
відвідали команди з Одеси, Дніпра, Миколаєва, 
Херсона та інших міст України.

На початку жовтня у спортивному парку 
«Пульс Аккермана» на Першому причалі прохо-
див турнір «Відкритий ринг Аккермана з боксу», в 
якому взяли участь понад 180 юних спортсменів з 
усієї Одеської області. Ця подія відіграла важливу 
роль у популяризації Білгорода-Дністровського та 
формуванні його позитивного іміджу у світі спор-
ту. Важливим є ще й той факт, що молодь нашого 
міста дедалі більше захоплюється різними видами 
спорту, тим самим пропагуючи здоровий спосіб 
життя та прагнення досягти високих результатів 
у майбутньому.

Охорона здоров’я 
Особлива увага приділяється розвитку меди-

цини та охорони здоров’я. Завдяки злагодженій 
роботі виконкому та депутатів усіх рівнів медичні 
установи Білгорода-Дністровського вдалося ос-
настити сучасним високоточним обладнанням на 
загальну суму понад 30 млн. грн., а саме:

- комп’ютерним томографом, цифровим рент-
ген-апаратом;

- багатофункціональним ультразвуковим ска-
нером;

- дефібрилятором та трьома моніторами па-
цієнта;

- ендоскопічною стійкою;
- 55 кисневими концентраторами для Центру 

первинної медико-санітарної допомоги.
Продовжуємо працювати у напрямку покра-

щення надання первинної медико-санітарної 
допомоги мешканцям нашого міста. Для цього 
плануємо відновити роботу амбулаторії сімейної 
медицини №3 по вул. Кишинівській, де вже ви-
ділено приміщення та ведуться ремонтні роботи. 
Таким чином, у мешканців прилеглих вулиць з’я-
виться можливість звертатися до своїх сімейних 
лікарів та отримувати медичну допомогу у своєму 
мікрорайоні.

Покращуючи надання якісних медичних по-
слуг мешканцям Білгорода-Дністровського, ре-
алізували практику виїзних прийомів провідних 
спеціалістів у галузі медицини у нашому місті. 
Такі прийоми на базі міської лікарні проводять 
лікарі та кардіохірурги Інституту серця Міністер-
ства охорони здоров’я України на чолі з його ди-
ректором Борисом Михайловичем Тодуровим. 

Крім того, аналогічні консультаційні прийоми 
здійснювали протягом року і фахівці столичної 
клініки «Охматдит». Маленьких мешканців на-
шого міста приймали дитячі лікарі - отоларинго-
лог, пульмонолог-алерголог, офтальмолог та інші 
вузькопрофільні фахівці.

Освіта
Одним із головних завдань міської влади в га-

лузі освіти залишається питання забезпечення до-
ступу до якісної освіти. Цього року велика увага 
була приділена покращенню матеріально-техніч-
ної та методичної бази міських шкіл. Так, завдяки 
тісній співпраці Білгорода-Дністровського з регіо-
нальним відділенням Асоціації міст України, наше 
місто отримало 1 мільйон гривень для оснащення 
сучасними електронними освітніми ресурсами 
8-ми кабінетів початкової школи та 4-х кабінетів 
математики. Це дозволило вчителям початкових 
класів та математичних класів (у ЗЗСО №2,3,6,7) 
використати електронні засоби та мультимедійні 
веб-ресурси навчального призначення «Дидак-
тичний мультимедійний контент КМ МEDIA Ed 
Profi».



За рахунок спільного фінансування міським та 
державним бюджетами цього року було придбано 
16 ноутбуків для вчителів перших класів міських 
шкіл для впровадження сучасних технологій та ін-
новацій Нової української школи. Зокрема, по два 
ноутбуки отримали заклади загальної середньої 
освіти №№1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 та Початкова школа ім. 
С.А. Морозової.

Загалом для матеріально-технічного забезпе-
чення навчальних кабінетів початкової школи від-
повідно до Концепції «Нова українська школа» із 
міського бюджету виділено близько 470 тис. грн.

Заохочуючи обдарованих учнів загальноосвіт-
ніх закладів, цього року були вручені стипендії 
міського голови 14-ти талановитим учням міста, 
які виявили себе в інтелектуальних, творчих та 
спортивних напрямках.

Міські навчальні заклади щороку потрапляють 
у топ найкращих навчальних закладів регіону. 
Так, за підсумками ЗНО, інформаційний освітній 
ресурс «Освіта.ua» становить рейтинг закладів 
загальної середньої освіти України. Академічний 
ліцей Білгорода-Дністровського увійшов до ТОР-
200 закладів України за результатами ЗНО-2021 
(135 місце). А серед закладів Одещини посів по-
чесне III місце.

На особливому контролі перебуває організація 
харчування у навчальних закладах міста, яка від-
повідає вимогам чинного законодавства. Створено 
належні умови функціонування харчоблоків, част-
ково запроваджується система НАССР. У школах 
за кошти міського бюджету організовано харчу-
вання (гарячий сніданок) для учнів 1-4-х класів та 
дітей пільгового контингенту (понад 2400 учнів).

Соціальний захист населення
У сфері соціального захисту населення значну 

увагу приділяють захисту прав пільгових кате-
горій мешканців міста. У 2021 році було надано 
адресну матеріальну допомогу 115 особам, які 
опинилися у складних життєвих обставинах.

Щороку люди з інвалідністю – мешканці міста, 
забезпечуються безоплатним санаторно-курортним 
лікуванням та послугами реабілітації за рахунок 
коштів державного та місцевого бюджетів. У 2021 

році путівками до санаторно-курортних закладів 
України забезпечено 65 осіб, у тому числі 12 дітей.

Протягом року людям з інвалідністю надано 
близько 700 напрямків на безоплатне забезпечен-
ня технічними та іншими засобами реабілітації.

Також, вдалося забезпечити безкоштовними 
напрямками на КТ обстеження пільгових кате-
горій мешканців нашого міста (сім’ї, які перебува-
ють на обліку в Департаменті соціальної, сімейної 
політики та охорони здоров’я міськради).

Пріоритетним напрямом у питанні соціального 
захисту населення є захист прав дітей. Так, з 27 
серпня по 15 жовтня було проведено міську акцію 
«Урок», у ході якої придбано шкільний, спортив-
ний та зимовий одяг, а також канцелярське при-
ладдя для дітей соціально вразливих категорій на 
загальну суму близько 50 тис. грн.

Відповідно до міської цільової програми «За-
безпечення прав дитини на 2021-2023 роки», 
10 дітям з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, дітей, які опинилися у 
складних життєвих обставинах - випускникам 9 та 
11 класів шкіл міста, надано матеріальну допомо-
гу у розмірі по 1 тис. грн.; організовано проведен-
ня літнього оздоровлення та відпочинку дітей, які 
перебувають на обліку служби.

З початку 2021 року для дітей соціально неза-
хищених категорій організували благодійні кіно-
покази у кінотеатрі «Атмосфера». Таким чином, 
ми відновили добру традицію безкоштовного 
відвідування кінотеатру дітьми з багатодітних 
сімей та сімей, які перебувають у складних жит-
тєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавле-
них батьківського піклування.
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ІІ. Робота виконавчих органів 
Білгород-Дністровської міської ради у 2021 році

2.1 Організаційне забезпечення депутатської діяльності

2.2 Забезпечення документообігу у виконавчому комітеті міської ради

2.3 Адміністративна комісія виконавчого комітету 

До складу міської ради входять 34 депутата, 
які беруть активну участь в пленарних засіданнях 
міської ради, засіданнях постійних депутатських 
комісій та комісій, створених розпорядженням 
міського голови щодо діяльності міста.

В Білгород-Дністровській міській раді існує 
5 депутатських фракцій, працюють 5 постійних 
комісій. За звітний період від депутатів надійшло 
128 депутатських звернень з питань бюджету, 
житлово-комунального господарства, землекори-
стування, соціальних питань, благоустрою та 7 
депутатських запитів. Перед кожною сесією місь-

кої ради проводились засідання постійних комісій, 
на яких були розглянуті проєкти та прийняті ком-
промісні рішення по багатьом актуальним пи-
танням життєдіяльності територіальної громади. 
Проведено 17 пленарних засідань та 122 засідань 
постійних комісій. Розглянуто 539 питання. По 
ним прийнято 467 рішення міської ради, з яких: 
з питань бюджету – 24, з питань ЖКГ – 23, з зе-
мельних питань – 226, з питань комунальної влас-
ності – 61, з питань економіки – 9, з інших питань 
– 111. За звітний період міською радою прийнято 
17 міських програм.

За 11 місяців 2021 року було видано 218 розпо-
ряджень міського голови, що на 28 одиниць мен-
ше ніж за аналогічний період 2020 року (190).

Аналіз виданих розпоряджень міського голови 
за напрямками діяльності свідчить, що у 2021 році 
було підготовлено:

• 29 розпоряджень з питань освіти та спорту;
• 48 розпоряджень з питань економічного ро-

звитку міста;
• 17 розпоряджень з питань культури;
• 21 розпорядження з питань соціальної політики.
Міським головою, секретарем міської ради та 

заступниками міського голови за 11 місяців 2021 

року було надано 40 доручень, що на 23 більше 
порівняно з 2020 роком (17). На всі доручення 
були надані доповідні записки та інформація.

Проведено 25 засідань виконавчого комітету та 
прийнято 472 рішення, що на 17 більше ніж в ана-
логічному періоді 2020 року (455).

В загальному відділі міської ради за 11 місяців 
2021 року було зареєстровано 2694 вихідних до-
кумента, відправлено поштою – 3282 документа.

Отримано та надано відповідей на інформа-
ційні запити у кількості 83, що на 59 менше в 
порівнянні з аналогічним періодом 2020 року.

З січня по листопад 2021 року відбулося 20 за-
сідань адміністративної комісії, на розгляд надій-
шло 72 протоколи про порушення Кодексу Украї-
ни про адміністративні правопорушення, з них:

- 47 за порушення ст. 152 КУпАП «Порушення 
державних стандартів, норм і правил у сфері бла-
гоустрою населених пунктів, правил благоустрою 
територій населених пунктів» на загальну суму 
36040 грн., закрито справ – 9.

- 7 за порушення ст. 154 КУпАП «Порушення 
правил тримання собак і котів» на загальну суму 
374 грн.

- 1 за порушення ч. 1 ст. 181-1 КУпАП «Заняття 
проституцією» на суму 170 грн.

- 12 за порушення ч. 2 ст. 156 КУпАП «Пору-
шення правил торгівлі пивом, алкогольними, сла-
боалкогольними напоями і тютюновими вироба-
ми» на загальну суму 64600 грн., закрито справ – 3.

Станом на 30 листопада 2021 року розглянуто 
68 протоколів. За результатами розгляду накладе-
но адміністративне стягнення у вигляді штрафу по 
53 справам на суму 101 184 грн. З них добровіль-
но сплатили на суму 47 940 грн., повернуто на до-
опрацювання 5 протоколів.

Направлено для примусового виконання до 
відділу державної виконавчої служби Білго-
род-Дністровського управління юстиції - 58 по-
станов.



2.4 Фінансово-бюджетна політика

Структура очікуваного надходження доходів до бюджету 
Білгород-Дністровської міської територіальної громади за 2021 рік (тис. грн.)

Бюджет Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади на 2021 рік, затверджений рі-
шенням міської ради від 24 грудня 2020 року №17-
VIII, формувався з урахуванням внесених змін до 
Бюджетного та Податкового кодексів України і був 
затверджений в сумі 391 912,910 тис. гривень, у 
тому числі загальний фонд заплановано в сумі 375 
646,510 тис. гривень, спеціальний – 16 266,4 тис. 
гривень, в тому числі бюджет розвитку 5 000,0 тис. 
гривень. 

Доходи місцевих бюджетів становлять фінансо-
ву основу місцевого самоврядування. За 2021 рік 
очікується отримати доходів до бюджету міської 
територіальної громади з урахуванням трансфертів 
в сумі 436 827,0 тис. грн., що на 36 802,5 тис. грн. 
(або на 9,7%) більше ніж у минулому році, в тому 
числі:

• загальний фонд (без урахування трансфертів) 
очікується отримати в сумі 280 407,0 тис. грн. В 
порівнянні з 2020 роком до бюджету громади надій-
де більше коштів на суму 22 356,6 тис. грн., темп 
росту до 2020 року – 108,7%;

Довідково: надходження за 2020 рік – 258 050,4 
тис. грн., темп росту до 2019 року – 99,1%, надход-
ження за 2019 рік – 260 278,9 тис. грн., темп росту 
до 2018року – 114,6%.

• спеціальний фонд (без урахування транс-
фертів) очікується отримати в сумі 16 956,3 тис. 
грн. В порівнянні з 2020 роком до бюджету міста 
надійде більше коштів на суму 5 347,5 тис. грн., 
темп росту до 2020 року – 146,1%. 

Довідково: надходження за 2020 рік – 11 608,8 
тис. грн., темп росту до 2019 року – 86,1%, надход-
ження за 2019 рік – 13 486,0 тис. грн., темп росту до 
2018 року – 79,7%.

• офіційні трансферти за 2021 рік планується 
отримати в сумі 139 463,7 тис. грн., темп росту до 
2020 року – 107,0%, з них:

Довідково: надходження за 2020 рік – 130 65,3 
тис. грн., темп росту до 2019 року – 52,3%, надход-
ження за 2019 рік – 249 058,1 тис. грн., темп росту 
до 2018 року – 98,2%.

• освітня субвенція – 102 021,2 тис. грн.;
• субвенції з державного бюджету – 8 273,6 тис. 

грн.;
• субвенції з місцевих бюджетів – 12 505,2 тис. 

грн.;
• субвенції бюджету розвитку – 16 663,7 тис. грн.
У 2021 році у загальній структурі доходів ключо-

вими джерелами наповнення бюджету міської тери-
торіальної громади (без урахування трансфертів) є

у складі загального фонду:
• податок на доходи фізичних осіб (питома вага 

податку 60,9%) – очікується отримати до бюджету 
громади – 170 900,0 тис. грн.; 

• єдиний податок (питома вага податку 16,9%) – 
очікується отримати до бюджету громади – 47 312,9 
тис. грн.;

• плата за землю (питома вага податку 11,0%) – 
очікується отримати до бюджету громади 30 855,0 
тис. грн.; 

• податок на нерухоме майно, відмінне від зе-
мельної ділянки (питома вага податку 3,0%) – 
очікується отримати до бюджету громади 8 447,0 
тис. грн.

у складі спеціального фонду:
• власні надходження бюджетних установ (пито-

ма вага надходжень 62,0%) – очікується отримати 
до бюджету громади 10 506,4 тис. грн.; 

• бюджет розвитку (питома вага - 32,2%) -  
очікується отримати до бюджету громади 5 460,0 
тис. грн.

Очікується отримати: 
• доходи міського бюджету на 1 особу - 9 063 грн.
•  власні надходження загального фонду бюдже-

ту на 1 особу – 5 818 грн.
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Очікувані видатки бюджету міста за 2021 рік з 
урахуванням трансфертів з інших бюджетів та влас-
них надходжень бюджетних установ склали 444 
467,868 тис. грн., у тому числі обсяг видатків за-
гального фонду бюджету - 391 508,710 тис. грн., та 
видатків спеціального фонду - 52 959,158 тис. грн., 
у тому числі бюджет розвитку - 41 038,791 тис. грн.

Для забезпечення фінансування капітальних 
видатків в бюджеті міста Білгорода-Дністровсько-
го було проведено передачу коштів із загального 

фонду бюджету до спеціального фонду бюджету в 
сумі 5 620,471 тис. грн. 

Найбільш питому вагу загального обсягу видат-
ків бюджету (444 467,868 тис. грн.) складають ви-
датки на фінансування галузей соціально-культур-
ної сфери – 75,19%, а саме галузі освіта – 57,47%, 
видатки на житлово-комунальне господарство (56 
343,0 тис. грн.) склали 12,68%, діяльність органів 
місцевого самоврядування (49 194,9 тис. грн.) 
11,07%.

Структура очікуваного виконання видатків бюджету 
м. Білгорода-Дністровського за 2021 рік (тис. грн.)

Структура очікуваного виконання видатків бюджету 
м. Білгорода-Дністровського за статтями за 2021 рік (тис. грн.)

За економічною ознакою майже половина за-
гального обсягу видатків – це витрати на оплату 
праці з нарахуваннями працівників бюджетних 

установ міста. В цілому, на захищені статті спря-
мовано 370 025,155 тис. грн., що становить 83,2% 
загального обсягу видатків.



Структура очікуваного виконання видатків спеціального фонду 
м. Білгорода-Дністровського за 2021 рік (тис. грн.)

У видатках спеціального фонду бюджету (52 
959,158 тис. грн.) найбільшу питому вагу мають 
видатки бюджету розвитку (видатки на проведен-
ня капітальних ремонтів та реконструкції об’єктів 
комунальної власності міста, та придбання основ-

них засобів) – 42 457,4 тис. грн. (з них 5 620,471 
тис. грн. за рахунок передачі коштів з загального 
фонду); власні надходження бюджетних установ – 
11 992,2 тис. грн.; природоохоронний фонд – 585,1 
тис. грн.).

2.5 Економіка та інфраструктура міста
Промисловість міста представлена машинобу-

дуванням, текстильним виробництвом та вироб-
ництвом одягу, харчових продуктів, гумових і 
пластмасових виробів та іншими видами промис-
лової діяльності.

У січні-вересні 2021 року промисловими під-
приємствами міста реалізовано продукції на 857,7 
млн. грн. (на 41% більше аналогічного періоду 
2020 року), що становить 1,5% від обсягу реалі-
зованої продукції по області. Обсяг реалізованої 
продукції на 1 особу становив 15420,0 тис. грн.
Таким чином, можна констатувати, що промис-
ловість поступово виходить з кризи, спричиненої 
пандемічними обмеженнями, та досягає показ-
ників докризового періоду. 

У січні-вересні 2020 року підприємствами ав-
томобільного транспорту перевезено 72,0 тис. 
т вантажів, вантажообіг склав 49,9 млн. ткм. У 
січні-вересні 2021 р. - перевезено 80,5 тис. т ван-
тажів, а вантажообіг склав 71,1 млн. ткм.

Будівництво
У січні-вересні 2021 року підприємствами 

міста, що працювали за будівельними контракта-
ми, вироблено будівельної продукції на суму 9,2 
млн. грн. (що на 9% менше аналогічного періоду 
у 2020 році), що становило 0,1% до загального об-
сягу по області. На будівництві будівель виконано 
робіт за 9 місяців 2021 року на 8,9 млн. грн.

Зовнішньоекономічна діяльність
У січні-червні 2021 р. зовнішньоторговельні 

операції на ринку товарів здійснювались з партне-

рами із 37 країн світу. При цьому спостерігалось 
зменшення проти січня-червня 2020 р. експорту 
товарів на 31,3%, імпорту – на 28,2%, обсяг яких 
становив 2,7 млн. дол. США (0,5% загального ек-
спорту товарів області) та 8,0 млн. дол. (0,7% за-
гального імпорту товарів області). 

Капітальні інвестиції
У січні-червні 2021 року підприємствами 

освоєно 19,8 млн. грн. капітальних інвестицій. 
Головним джерелом фінансування капітальних 
інвестицій були власні кошти підприємств та ор-
ганізацій, за рахунок яких освоєно 88,3% усіх ко-
штів. Найвагомішу частку капітальних інвестицій 
(90%) спрямовано у матеріальні активи, з них 41% 
на придбання машин і обладнання та транспорт-
них засобів.

Зайнятість
Впродовж січня-вересня 2021 року послугами 

Білгород-Дністровського міськрайонного центру 
зайнятості користувалися 3360 безробітних, що на 
356 безробітних більше ніж у січні-вересні 2020 
року. Серед загальної чисельності безробітних – 
66,6% (2237) складали жінки, 26,3 % (882) - мо-
лодь до 35 років, 59,3% (1993) – мешканці сіль-
ської місцевості. Мали статус безробітного 293 
особи з числа вивільнених громадян (звільнені у 
зв’язку зі скороченням, реорганізацією, ліквіда-
цією підприємств, установ, організацій).

За перше півріччя 2021 року середньомісячна 
заробітна плата по місту налічувала – 10,613 тис. 
грн., що менше за обласний показник 12,153 тис. 

12



13

грн., але водночас демонструє позитивні прог-
нозні показники росту загального середнього 
розміру заробітної плати, нарахованої середньому 
працівнику.

Підприємництво
Станом на 1 січня 2021 року кількість фізичних 

і юридичних осіб підприємців на території міста 
становить 4266 та 1945 осіб відповідно.

На 1 жовтня 2021 року зареєстровано 1986 
юридичних осіб та 4175 ФОП.

Угоди з містами
У 2021 році ініційовано та проведено роботу 

по встановленню партнерських зв’язків з 2 грома-
дами: місто Славутич Київської області та місто 
Гола Пристань Херсонської області.

Заходи для розвитку підприємництва
Завдяки успішному проходженню навчання 

міського голови «Кроки для керівників 2021» ви-
конавчий комітет міської ради взяв участь в кон-
курсі проєктів «Громада, дружня до бізнесу». В 
липні 2021 року проєкт «Business matters» став пе-
реможцем конкурсного відбору та отримав грант 
на реалізацію проєкту.

Міська влада у партнерстві з громадською не-
прибутковою організацією «Благодія» ініціювали 
цей проєкт та сприяють його виконанню, оскільки 
для стабільного економічного розвитку нашої гро-
мади БІЗНЕС ДІЙСНО МАЄ ЗНАЧЕННЯ. Загаль-
ний бюджет проєкту 299 049 грн.

В рамках проєкту передбачено створен-
ня нового розділу на офіційному сайті Білго-

род-Дністровської міської ради «Business room», 
здійснення оцінки інвестиційної привабливості 
двох комунальних об’єктів, які будуть відібрані в 
ході засідань круглого столу, створення робочого 
кабінету підприємця, експертний супровід роз-
робки нової міської цільової Програми підтримки 
та розвитку малого та середнього підприємни-
цтва, здійснення промоції представників малого 
та середнього підприємництва.
Грантова робота та пошук інвестицій

З початку 2021 року подано 12 заявок на кон-
курси іноземних грантодавців та програм держав-
ної фінансової підтримки ініціатив місцевої вла-
ди, зокрема:

• програма «U-LEAD з Європою» за конкурса-
ми «Волонтерство в громаді»;

• навчальна програма з містобудування, земле-
устрою та стратегічного розвитку територій «Кро-
ки для спеціалістів»;

• ініціативи з проєктів муніципального пар-
тнерства від «U-LEAD з Європою» - відбір заяв-
ки з розбудови спільної набережної до реалізації 
в рамках проєкту «Сприяння всебічному розвитку 
громад через аналітику, діалог та співпрацю» за 
участі експерта Асоціації міст України;

• конкурс проєктів з соціально-економічно-
го розвитку громад від Міжнародної організації 
з міграції в Україні в рамках проєкту «Протидія 
торгівлі людьми» за підтримки Агентства США з 
Міжнародного розвитку; 

• конкурс розвитку культурної інфраструкту-
ри від House of Europe з проєктом «Мобільний 
павільйон в стародавньому місті»;

• участь громади у пілотному проєкті програми 
DOBRE розробки системи оцінки ефективності 
територіальних громад;

• участь у проєкті «Ukraine Calling. Cross-
Sectoral Capacity Building 2021»;

• заявка на отримання грантової допомоги Уря-
ду Японії (програма Кусаноне) по проєктам «Мо-
дернізація та придбання медичного обладнання 
для надання екстреної акушерсько-гінекологічної 
та неонатологічної допомоги»;

• заявка на створення молодіжного простору в 
місті в рамках конкурсу «МолодьТут»;

• заявка на участь у конкурсі урбаністичних 
проєктів Dreamactions 4.0 до програми Canactions 
з проєктом «Безбар’єрний Аккерман: розвиток 
інклюзивного паркового середовища»;

• заявка на конкурс соціально-економічних 
проєктів розвитку громад спільно з Голопристан-
ською громадою серед підписантів угоди «Мери 
за економічне зростання», що реалізується в рам-
ках ініціативи ЄС;

• участь у конкурсі Міністерства розвитку гро-
мад та територій України зі створення центрів 
креативної економіки - «Створення в місті Білго-
роді-Дністровському лабораторії креативної еко-
номіки». 



Аналіз надходжень до міського бюджету від орендної плати за землю

Аналіз надходжень до міського бюджету від сплати земельного податку

Відомості про надходження коштів до міського бюджету 
від продажу земельних ділянок

Відомості про надходження коштів до міського бюджету 
за рахунок відшкодування збитків

Визначення розміру та відшкодування збитків 
власникам землі та землекористувачам

Період 2020 11 міс. 2021
Сума 10 293 197,93 11 513 016,92

Період 2020 11 міс. 2021
Сума 14 281 528,37 17 035 529,61

Період 2020 11 міс. 2021
Сума 775 861,08 387 130,73

Період 2020 11 міс. 2021
Сума 95 281,26 250 491,88

До міського бюджету надходять також кошти від продажу земельних ділянок не на конкурентних 
засадах.

Щодо надходжень до міського бюджету за рахунок продажу земельних ділянок комунальної влас-
ності, міською радою 25.11.2021 року було прийнято рішення про передачу у власність шляхом прода-
жу земельних ділянок несільськогосподарського призначення у кількості 9 ділянок. Загальна сума над-
ходжень до бюджету від продажу вказаних ділянок до кінця року очікується у розмірі 294 133,02 грн.

Загальна сума надходжень до міського бюджету по сплаті за землю за 11 місяців 2021 року складає 
29186169,14 грн., що на 13% більше ніж сума надходжень за 2020 рік.

Протягом 2021 року було проведено три за-
сідання комісії з визначення розміру та відшкоду-
вання збитків власникам землі та землекористува-
чам, на розгляд якої було винесено 27 земельних 
ділянок різного цільового призначення, за викори-

стання яких міській раді нанесено збитки у зв’яз-
ку з їх використанням без правовстановлюючих 
документів. Загальна сума нарахованих в 2021 
році збитків складає 153542,09 грн.

Враховуючи вищенаведені дані, сума надходжень до міського бюджету за рахунок відшкодування 
збитків за використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів у 2,5 рази перевищує 
показник 2020 року.
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Розроблено нові 2 інвестиційні проєкти 
«Створення водно-рекреаційної інфраструкту-
ри міста Білгорода-Дністровського» та «Будів-
ництво фізкультурно-спортивного комплексу з 
критим басейном по вул. Перемоги у м. Білго-
род-Дністровський». Сформовано пропозиції 
за інвестиційно привабливими ділянками типу 
Brownfield та Greenfield.

Комунальна власність 
та земельні відносини 

За результатами проведеної роботи, основ-
ною метою якої є наповнення міського бюджету, 
всього в наявності діючих договорів оренди зем-
лі, укладених між міською радою та юридичними 

особами, фізичними особами-підприємцями, гро-
мадянами - 509, з яких 36 договорів зареєстрова-
но з початку 2021 року. Загальна площа земель-
них ділянок комунальної власності, які передані 
в оренду згідно всіх договорів оренди, становить 
143,9951 га.

Рішенням міської ради №1215-VII від 
23.04.2020 року «Про затвердження технічної до-
кументації з нормативної грошової оцінки земель 
міста Білгород-Дністровський Одеської області» 
затверджена нормативна грошова оцінка земель 
міста Білгород-Дністровський, яка застосовується 
з 1 січня 2021 року.



Організація проведення земельних 
торгів

У першому півріччі 2021 року Управлінням ко-
мунальної власності Департаменту економіки та 
розвитку інфраструктури міста було організовано 
проведення 3 аукціонів з продажу права оренди зе-
мельних ділянок, здійснені заходи щодо реєстрації 
особистого електронного кабінету на авторизова-
ному торговому майданчику ПрозорроПродажі. 

Оренда нерухомого майна
Протягом 2021 року до міської ради надійшло 

190 звернень від фізичних та юридичних осіб з 
приводу вирішення питань, пов’язаних із корис-
туванням нерухомим майном комунальної влас-
ності, які було надано на опрацювання до відділу 
з питань оренди нерухомого майна Управління ко-
мунальної власності.

В результаті обробки звернень громадян та 
юридичних осіб було підготовлено 61 проєкт рі-
шень, з яких 55 прийнято на сесіях міської ради.

Впродовж 2021 року до Реєстру речових прав 
на нерухоме майно були внесені 9 об’єктів майна 
комунальної власності та проведено технічної ін-
вентаризації 12 об’єктів. 

З метою забезпечення надання доступу до пуб-
лічної інформації щодо об’єктів майна комуналь-
ної власності, які перебувають у власності тери-
торіальної громади, створено веб-сайт управління 
- https://ukvbd.info 

Станом на 2021 рік укладено 102 договори 
оренди нерухомого майна комунальної власності, 
з яких 16 договорів укладені на пільгових умовах. 

Управлінням впродовж 2020-2021 років були 
прийняті усі необхідні заходи щодо організації 
проведення електронних аукціонів, укладені до-
говори з авторизованими електронними майдан-
чиками на проведення аукціонів, створено власні 
електронні кабінети та внесено 72 об’єкта майна 
комунальної власності до електронної торгової 
системи. 

Аналіз надходжень сум від оренди майна комунальної власності 

Приватизація нерухомого майна

Надходження коштів від приватизації майна комунальної власності

Рік
Загальна кількість 
договорів оренди 
Укладених УКВ

Сума надходжень 
до міського бюджету 

за рахунок орендної плати

Сума надходжень 
до державного бюджету 
у вигляді сплати ПДВ

2018 69 951 090,05 грн. 242 933,88 грн.
2019 76 1 278814, 13 грн. 179 446,93 грн.
2020 102 1 324112,09 грн. 238 941,00 грн.

2021 102 На 01.12.2021 р. 
996 158,39 грн.

На 01.12.2021 р. 
177 222,56 грн.

Рішенням Білгород-Дністровської міської ради від 
31.10.2019 року №1026-VII «Про затвердження пе-
реліку об’єктів комунальної власності, які підлягають 
приватизації» був затверджений перелік об’єктів май-
на комунальної власності, які підлягають приватизації 
шляхом проведення електронних аукціонів. У 2021 
році було здійснено 2 приватизації об’єктів майна ко-
мунальної власності шляхом викупу орендарями.

Рік
Кількість приватизованих 

об’єктів комунальної 
власності

Сума надходжень 
до міського бюджету 

від приватизації 

Сума надходжень 
до державного бюджету 
у вигляді сплати ПДВ

2016 2 336 639,33 67 327,87
2017 1 207 568,00 41 513,60
2018 1 199 265,28 49 816,32
2019 - - -
2020 3 2 488 895,50 497 779,00

2021 2 На 01.11.2021 р. 182 
966,00

На 01.11.2021 р. 36 
593,20
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Містобудування та архітектура
Відповідно до вимог чинного законодавства, 

управління містобудування та архітектури Депар-
таменту економіки та розвитку інфраструктури 
міста є робочим органом щодо розгляду питань за-
будови територій, що здійснюється шляхом розмі-
щення об’єктів будівництва. 

У 2021 році управління видало 85 будівельних 
паспортів забудови земельної ділянки на будів-
ництво житлових будинків та господарських бу-
дівель та споруд, прийнято рішення про надання 
98 містобудівних умов та обмежень для проєкту-
вання об’єктів будівництва, з них:

71 - на проєктування житлових та громадських 
будівель, проєктування будівель складського при-
значення та інфраструктури;

27 - на проєктування індивідуальних гаражів.
Крім того, було надано 13 листів про те, що 

містобудівні умови та обмеження не надаються. 
З початку 2021 року продовжено строк дії 26 

паспортів прив’язки тимчасових споруд для про-
вадження підприємницької діяльності в місті та 
надано 10 нових паспортів на виконання рішень 
виконавчого комітету. 

За 2021 рік було надано 140 висновків щодо 
розгляду проєктів землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок у власність та в оренду, 114 ви-
тягів з містобудівної документації міста та 23 на-
кази щодо присвоєння та зміни адрес нерухомого 
майна.

У 2021 році підготовлено документацію на 
розташування 28 рекламних засобів на території 
міста та, відповідно, видано дозволи на розміщен-
ня засобів реклами, що прогнозовано має забезпе-
чити надходження до міського бюджету коштів на 
суму 117 635, 91 грн.

Здійснення державного архітектур-
но-будівельного контролю 

Кількість здійснених заходів державного архі-
тектурно-будівельного контролю збільшилась на 
20 позапланових перевірок у порівнянні із мину-
лим роком. Кількість виданих приписів про усу-
нення порушення вимог законодавства у сфері 
містобудівної діяльності, будівельних норм, дер-
жавних стандартів і правил – збільшилась на 12. 
Кількість виписаних постанов про адміністратив-
не правопорушення та постанов за порушення у 
сфері містобудівної діяльності – на 58 650 грн. 

У 2020 році було ініційовано створення від-
повідної робочої групи по запобіганню самочин-
ного будівництва на території міста. За результа-
тами роботи вказаної робочої групи було складено 
14 актів у 2020 році та 10 актів у 2021 році, що 
дало змогу попереджувати порушення містобудів-
ного законодавства на території нашого міста.

Туризм та міжнародне 
співробітництво 

У період з січня по листопад 2021 року з метою 
розвитку та вдосконалення туристичної інфра-

структури, а також підвищення конкурентоспро-
можності туристичних продуктів міста було забез-
печено систематичну участь виконавчого комітету 
міської ради у грантових конкурсах програмах різ-
них міжнародних та національних фондах: 

• Програма «Інноваційний культурний про-
дукт», Лот-5 «Культурна спадщина», проєкт «Про-
гулянка вулицями старого Аккерману» - інтерак-
тивний гід з доповненою реальністю». Бюджет 
проєкту 1500 000 грн.;

• Програма «Культура. Туризм. Регіони», Лот-2 
«Локальні музеї», проєкт «Історія на дотик. Архі-
тектурні спогади Білого міста». Бюджет проєкту 
100 000 грн.;

• Програма «Знакові події», Лот-4 «Знакові 
події історії України», проєкт «Ukraine restArt 
(rest&Art) в Білому місті. Історія крізь культуру». 
Бюджет проєкту 1133428,4 грн.

Завдяки плідній співпраці міського голови та 
депутатського корпусу співфінансування проєкту 
«Історія на дотик. Архітектурні спогади Білого 
міста» було погоджено та розпочато процес ре-
алізації проєкту, мета якого - підтримати процес 
перетворення Білгород-Дністровського краєзнав-
чого музею на сучасну відкриту культурну інсти-
туцію, через популяризацію матеріальної спад-
щини шляхом створення експозиції «Історія на 
дотик. Архітектурні спогади Білого міста» у ви-
гляді макету історичного центру міста з полімер-
ної бронзи із застосуванням креативного, худож-
нього оформлення новоствореної зовнішньої 
експозиції та розробки екскурсії, яка буде доступ-
на в тому числі для осіб з інвалідністю та вадами 
зору. 

У лютому 2021 року було підготовлено проєкт 
та взято участь у конкурсному відборі проєктів 
конкурсу «Розробка методології маркування істо-
ричних атракцій в малих містах України. Культур-
на інтервенція в минуле заради подорожі в май-
бутнє». 

У березні 2021 року з метою участі в кон-
курсному відборі проєктів грантової програми 
«КУСАНОНЕ» Посольства Японії в Україні було 
підготовлено та направлено проєкт «Покращення 
умов навчального середовища та забезпечення 
санітарно-гігієнічних умов у навчальному закладі 
«загальноосвітньої школи №4 І-ІІІ ступеня в місті 
Білгороді-Дністровському Одеської області». 
Бюджет проєкту 2 300 000 грн.

З метою покращення туристичної інфраструк-
тури та участі в конкурсному відборі конкурсних 
пропозицій Європейського Союзу в рамках проєк-
ту «Мери за економічне зростання», протягом бе-
резня-квітня 2021 року у партнерстві із Голопри-
станською громадою було підготовлено проєкт 
«Партнерство для туристичних кластерів».

У квітні 2021 року підготовлено концепцію 
проєкту «Створення в місті Білгороді-Дністровсь-
кому лабораторії креативної економіки».
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Також, в травні 2021 року з метою участі у 
конкурсному відборі проєктних заявок про-
грами «U-LEAD з Європою» з проєктів муні-
ципального партнерства підготовлено дві 
концептуальні заявки – «Створення істори-
ко-культурного продукту «Антична Тіра» та 
«Створення туристичної інфраструктури міста 
Білгорода-Дністровського у сфері водно-рек-
реаційного відпочинку». За результатами кон-
курсного відбору проєктна заявка Створення 
історико-культурного продукту «Антична Тіра» 
успішно пройшла конкурсний відбір та знахо-
диться на розробці.

У червні 2021 року з метою участі в конкурсно-
му відборі ініціативи Асоціації міст України, яка 
реалізується в партнерстві з Програмою U-LEAD 
з Європою «Сприяння всебічному розвитку гро-
мад через аналітику, діалог та співпрацю» підго-
товлено концептуальну заявку проєкту зі ство-
рення спільної з Шабівською ОТГ набережної та 
розробки туристичного веломаршруту, яка успіш-
но пройшла конкурсний відбір і знаходиться на 
розробці. 

З метою участі виконавчого комітету Білго-
род-Дністровської міської ради в конкурсному 
відборі проєктів Державного регіонального роз-
витку (ДФРР) було підготовлено проєкт «Ство-
рення науково-освітнього простору «Музей науки 
в м. Білгород-Дністровський».

У вересні 2021 року відділом з питань туриз-
му за сприяння Агентства транскордонного спів-
робітництва «Єврорегіон Нижній Дунай» з метою 
участі в конкурсі малих грантів DREAMactions 
4.0., підготовлено два проєкти - «Історія на до-
тик. Архітектурні спогади Білого міста 2.0» та 
«LibSpace. Трансформація Публічної бібліотеки в 
сучасний культурний простір».

Також, у вересні 2021 року з метою участі в кон-
курсному відборі громад для участі у програмі під-
тримки громад у розвитку велоінфраструктури 
Програмою U-LEAD з Європою було підготовлено 
проєктну заявку щодо участі Білгород-Дністровської 
міської територіальної громади в програмі підтримки.

В рамках реалізації Програми розвитку туриз-
му в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 
роки, з метою популяризації туристичного потен-
ціалу міста Білгорода-Дністровського розроблено 
та виготовлено сувенірно-поліграфічну продук-
цію – щоденники (блокноти) в стилі старого міста, 
та здійснено заходи із розробки фірмового стилю 
для виготовлення сувенірної, рекламно-інформа-
ційної та іншої продукції. 

З метою розвитку та вдосконалення турис-
тичної інфраструктури та підвищення конкурен-
тоспроможності туристичних продуктів міста 
виготовлено туристично-інформаційну карту та 
придбані туристично-інформаційні сенсорні кіос-
ки, встановлення яких відбудеться перед відкрит-
тям туристичного сезону 2022 року. 

З метою розвитку міжрегіональних та міжна-
родних зв’язків Білгорода-Дністровського забез-
печено відновлення побратимських відносин між 
містом Білгородом-Дністровським та районом 
Балчова, міста Ізмір (Турецька Республіка), та в 
червні 2021 року оновлено Договір про співпрацю 
між сторонами. 

Також, протягом вересня вжито заходи зі вста-
новлення та розвитку міжнародних зв’язків та за-
безпечено участь міського голови у міжнародній 
конференції «Мости довіри», за результатами якої 
ведуться перемовини щодо офіційного встанов-
лення побратимських відносин між містом Білго-
род-Дністровський та містом Копер (Республіка 
Словенія).
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2.6 Житлово-комунальне господарство та капітальне будівництво

Міською радою та її виконавчими органами 
вживаються заходи для забезпечення стабільної 
роботи житлово-комунальної сфери.

В сфері ЖКГ міста функціонують 4 комуналь-
них підприємства і один міський центр: 

• КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго»
• КП «Білгород-Дністровськводоканал»
• КП «Автотранссервіс»
• КП «Управління капітального будівництва»
• Міський центр «Благоустрій»
• КП «Житлово-експлуатаційне об’єднання -1».
Крім того, у сфері ЖКГ працюють 2 приватних 

підприємства: 
ПП «Яровенко» по обслуговуванню ліфтово-

го господарства міста; ПП «Житлово-експлуата-
ційний комплекс «Мегаполіс» - надання послуг з 
утримання будинків та прибудинкової території, 
з централізованого опалення, розташованих за 
адресою вул. Пирогова №2, №2-А;

«Білгород-Дністровське управління експлуата-
ції газового господарства» ВАТ «Одесагаз» - екс-
плуатує газові мережі та індивідуальні внутрішні 
мережі.

Робота Департаменту у 2021 році здійснюва-
лась за напрямками відповідно до програм, які за-
тверджено рішеннями міської ради.



Міський центр «Благоустрій» 
Підприємство виконує роботи по обслугову-

ванню і ремонту міських доріг та тротуарів, вулич-
ного освітлення, озеленення та поточного утри-
мання парків, скверів міста, проводить санітарне 
очищення вуличних територій. 

Утримання та поточний ремонт міських 
доріг та дорожньої інфраструктури.

Станом на 15 листопада 2021 року МЦ «Бла-
гоустрій» власними силами та при залученні під-
рядних організацій проводив поточний ямковий 
ремонт дорожнього покриття, облаштування тро-
туарної плитки та роботи по утриманню дорож-
ньої інфраструктури. 

Ямковий ремонт міських доріг підрядним 
способом проведено:

• провулок Вокзальний (від вулиці Портова до 
провулку Залізничників);

• провулок Лікарняний (від вулиці Портова до 
моргу);

• вулиця Бугазька;
• вулиця Військової слави;
• вулиця Олімпійська;
• вулиця Франко;
• вулиця Пушкіна;
• вулиця 30 років Перемоги;
• вулиця Соборна (від вулиці Єврейської до ву-

лиці Болгарської);
• вулиця Паркова;
• вулиця Переможненська;
• вулиця Миколаївська;
• вулиця Михайлівська;
• вулиця Незалежності (від вулиці Портова до 

вулиці Кутузова);
• вулиця Портова (від вулиці Шабська до вулиці 

Франко);
• вулиця Портова (від КПП військової частини 

А-3955 до вулиці Незалежності);
• вулиця Портова (від будинку №4 до будинку 

№12);
• вулиця Портова (від будинку №18 до будинку 

№34);
• вулиця Портова (від будинку №19 до будинку 

№23);

• вулиця Портова (від будинку №32 по вулиці 
Портова до будинку № 17-а по вулиці Маршала 
Бірюзова);

• вулиця Грецька (від вулиці Михайлівська до 
вулиці Ушакова);

• провулок Залізничників;
• вулиця Ізмаїльська (від вулиці Портова до пе-

рехрестя вулиць Ізмаїльська - Шкільна);
• вулиця Гагаріна (від вулиці Приморської до 

вулиці Маяковського);
• вулиця Кирилова;
• вулиця Шкільна;
• вулиця Приморська;
• вулиця Маяковського (від вулиці Єврейська 

до вулиці Першотравнева);
• вулиця Першотравнева (від вулиці Олімпійсь-

ка до будинку №47);
• вулиця Першотравнева (від будинку №45 до 

будинку №41);
• вулиці Першотравнева (від будинку №39 до 

будинку №35);
• вулиця Першотравнева (від будинку під №33 

до вулиці Незалежності);
• вулиця Московська (від вулиці Миколаївська 

до вулиці Ізмаїльська);
• вулиця Маяковського (від залізничного пе-

реїзду до повороту на військову частину);
• вулиця Маяковського (від 1 опори до автопарку);
• вулиця Маяковського (від складу по торгівлі 

деревини до автомобільної мийки);
• вулиця Маяковського (від знаку «АЗС» до ву-

лиці Водопровідної);
• вулиця Маяковського (від перехрестя вули-

ці Водопровідна до залізних воріт ПАТ «Гемо-
пласт»);

• вулиця Маяковського (від зупинки до цен-
трального входу ПАТ «Гемопласт»);

• вулиця Маяковського (від фірмового магазину 
ПАТ «Гемопласт» до вулиці Гагаріна);

• вулиця Шевченко (від вулиці Ізмаїльської до 
перехрестя вулиці Жовтнева);

• вулиця Шевченко (від будинку №46а до бу-
динку 27);

• вулиця Шевченко (від вулиці Вірменська до 
вулиці Грецької);

• вулиця Ізмаїльська (від зупинки «Вершина» 
до будинку №177 );

• вулиця Ізмаїльська (від забудови СТО до бу-
динку №175);

• вулиця Ізмаїльська (від будинку №171 до бу-
динку №157);

• вулиця Ізмаїльська (від вулиці Переможнен-
ська до МЦ «Благоустрій»);

• вулиця Ізмаїльська (від магазину «Тіра» до 
кафе «Караоке»);

• вулиця Ізмаїльська (від вулиці Портова до 
Свято-Миколаївської церкви);

• вулиця Ізмаїльська (від вулиці Плавнева до 
провулку Творчий);
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• вулиця Ізмаїльська (від вулиці Свято-Геор-
гіївська до вулиці Ушакова);

• вулиця Кишинівська (від вулиці Першотрав-
нева до вулиці Болгарська);

• вулиця Кишинівська (від вулиці Плавнева до 
вулиці Островського);

• вулиця Кишинівська (від вулиці Аккерман до 
вулиці Десантників);

• вулиця Кишинівська (від вулиці 30 років Пе-
ремоги до вулиці Артельної);

• ділянка у сквері, розташованого по вулиці 
Михайлівська;

• вулиця Сонячна;
• площа біля залізничного вокзалу по вулиці 

Портова;
• ділянка вулиці Перемоги;
• ділянка вулиці Єврейська;
• ділянка вулиці Лесі Українки;
• ділянка вулиці Плавнева;
• ділянка вулиці Островського;
• ділянка вулиці Театральна;
• ділянка вулиці Незалежності (від вулиці Шев-

ченко до вулиці Ушакова);
• ділянка вулиці Грецька - кут вулиці Михай-

лівська;
• ділянка вулиці Шевченко (біля готелю «Русь»);
• ділянка вулиці Лесі Українки (кут вул. Толбу-

хина до буд. №51 вул. Лесі Українки); 
• ділянка вулиці Лесі Українки (від буд. №53 до 

буд. №57);
• ділянка вулиці Лесі Українки (від буд. №63 до 

вул. Кишинівська);
• вулиця Козацька.

Комплекс робіт з відновлення тротуарного 
покриття підрядним методом, у тому числі:

• вулиця Суворова від №2 до №10;
• вулиця Шабська від №17 до №25;
• вулиця Шевченко від №10 до №11а;
• вулиця Московська (біля військової частини 

А-3955);
• тротуарне покриття зупинки громадського 

транспорту «Ломоносова»;
• тротуарне покриття зупинки громадського 

транспорту «Лиманська»;
• тротуарне покриття вулиця Паустовського;
• тротуарне покриття біля зупинки громадсько-

го транспорту «7 школа»;

• тротуарне покриття по вулиці Першотравне-
ва, біля будівлі №29;

• тротуарне покриття по вулиці Перемоги, біля 
зупинки «Три ліхтаря»;

• тротуарне покриття по вулиці Перемоги, біля 
зупинки будинку №29;

• тротуарне покриття по вулиці Олімпійська;
• тротуарне покриття по вулиці Кишинівська;
• тротуарне покриття по вулиці Свято-Георгіївська;
• відновлення тротуарного покриття по вулиці 

Незалежності біля будівлі №14 кут вулиці Пер-
шотравнева;

• відновлення тротуарного покриття по вулиці Пе-
ремоги біля будинку №12 шахово-шашкового клубу;

• відновлення тротуарного покриття по вулиці 
Перемоги біля будинку №11;

• тротуарне покриття ділянки вулиці Незалеж-
ності,12;

• тротуарне покриття ділянки вулиці Єврейсь-
кої,21 (біля ЦНАПу);

• тротуарне покриття ділянки вулиці Свято-Ге-
оргіївська, 2а;

• тротуарне покриття ділянки вулиці Свято-Ге-
оргіївської - кут вулиці Кишинівська;

• тротуарне покриття ділянки вулиці Мико-
лаївська - кут вулиці Шевченко;

• тротуарне покриття ділянки вулиці Мико-
лаївська біля будинку 9;

• тротуарне покриття по вул. Воїнської Слави;
• ділянка тротуарного покриття по вул. Ізмаїль-

ської біля будинку №125;
• ділянка тротуарного покриття по вул. Ізмаїль-

ської біля будинку №125а.
Утримання та поточний 

ремонт вуличного освітлення

Відремонтовано вуличне освітлення госпо-
дарським способом МЦ «Благоустрій» на тери-
торії міста, а саме:

• пров. Веселий;
• вул. Тіниста;
• пров. Тінистий;
• пров. Зелений;
• пров. Залізничників;
• пров. Вокзальний;
• вул. Межева;
• вул. Демократична;
• вул. Єльцова; 
• вул. Б. Хмельницького;
• вул. Катаєва.
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Утримання та озелененням парків, 
скверів та зеленої зони міста

Станом на 15 листопада 2021 року МЦ «Благо-
устрій» здійснив закупівлі на придбання товарів 
та матеріалів для утримання зелених, багаторіч-
них дерев в кількості – 136 шт., а саме: ялинка бла-
китна – 3 шт.; сосна кримська – 12 шт.; липа – 56 
шт.; павловнія – 57 шт.; клен кулястий – 8 шт.

Проведення дезінсекції зелених насаджень, 
в тому числі:

• Дезінсекція скверу, розташованого по вулиці 
Першотравнева за кінотеатром «Атмосфера»;

• Дезінсекція вул. Приморська;
• Дезінсекція вул. Ушакова;
• Дезінсекція вул. Франко;
• Дезінсекція вул. Першотравнева;
• Дезінсекція вул. Шевченко;
• Дезінсекція скверу по вулиці Михайлівська та 

прилегла територія;
• Дезінсекція парку «Перемоги»;
• Дезінсекція скверу по вул. Ізмаїльська;
• Дезінсекція скверу на розі вулиць Олімпійсь-

кої та Першотравневої та прилегла територія;
• Дезінсекція скверу Військової слави;
• Дезінсекція скверу по вулиці Ізмаїльська. 

КП «Білгород-Дністровськводоканал»
КП «Білгород-Дністровськводоканал» надає 

послуги споживачам з централізованого водопо-
стачання, водовідведення, а також додаткові пос-
луги – з централізованого постачання холодної 
води та водовідведення, повірка водолічильників, 
та інші допоміжні послуги на мережах водопоста-
чання та водовідведення. На ділянці водопоста-
чання проведено:

• заміну та прокладку нових водопровідних 
мереж (вул. Л. Українки, вул. Козацька, вул. Но-
во-Садова, вул. Першотравнева, вул. Шовковична, 
вул. Нова, вул. Михайлівська) – 3581 м. п.;

• 19 замін та ремонтів глибинних насосів на 
свердловинах міста;

• заміну комунікацій ВНС «Франко» та роботи 
по зміцненню фундаменту будівлі насосної;

• профілактичне очищення резервуару ємністю 
2000 м3 ВНС «Північна»;

• встановлено керуюче обладнання на насосній 
станції ВНС «Переможненська»;

• відновлено або замінено 7 пожежних 
гідрантів;

• проведено 300 м системи крапельного поливу 
міських клумб;

На ділянці водовідведення та на очисних 
спорудах проведено:

• поточний ремонт первинного відстійника 
очисних споруд;

• відремонтовано кровлю будівлі дільниці аера-
ції очисних споруд;

• відремонтовано та відновлено роботоздат-
ність другого вторинного відстійника очисних 
споруд;

• проведено ремонтно-відновлювальні роботи 
на комунікаціях КНС-10, КНС-2, КНС-5, КНС-7, 
КНС-15;

• проведено роботи по гідродінамічному про-
чищенню ділянки самопливного колектору по вул. 
Кишинівський довжиною 120 м;

• із застосуванням власного канало-промив-
ного обладнання прочищено більш ніж 2115 м 
міських мереж водовідведення (вул. Сонячна, вул. 
Приморська, вул. Героїв України, вул. Буджацька).

Абонентським відділом проведено:
• поновлено претензійної роботи з боржника-

ми – підготовлено та подано до суду більш ніж 21 
судовий наказ на суму 240 000 грн.;

• укладено нових договорів з абонентами – 
2250;

• укладено договорів реструктуризації боргу - 
33;

• виявлено та усунено несанкціонованих під-
ключень до комунальних мереж водопостачання 
та водовідведення – 17;

• закуплено 2 (250 м3/год та 400 м3/год) енерго-
ефективних насоси на КНС-1 за Програмою «Пит-
на вода»;

• закуплено дробарка та насосне обладнання на 
КНС-2 за кошти обласної субвенції за депутатсь-
кою квотою;

• відремонтовано та викуплено з ремонту 9 гли-
бинних насосів;

• закуплено 2 фекальні насоси за кошти місько-
го бюджету та власні кошти;

• закуплена додаткова помпа для відкачування 
брудної води;

• відновлена бензинова електростанція для 
аварійних бригад.
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КП «Автотранссервіс»
Комунальне підприємство «Автотранссервіс» 

надає послуги по збиранню та вивезенню твердих 
побутових (ТПВ), санітарної очистки та озеленен-
ня міста (бюджетна дільниця).

Для стабільної роботи підприємства та своє-
часного вивезення побутових відходів з міського 
бюджету була надана фінансова підтримка в сумі 
1 766 646,65 грн.

За кошти з міського бюджету придбано 37 
оцинкованих євроконтейнерів об’ємом 1,1 м3. 
Контейнери розміщені на контейнерних май-
данчиках:

• Сонячна,7 - 3 шт.
• Сонячна,6 - 4 шт.
• Сонячна,12 - 4 шт.
• Сонячна,13-а - 3 шт.
• Сонячна,19 - 2 шт.
• Сонячна,13 - 2 шт.
• Пирогова,2а - 3 шт.
• Південна,23 - 4 шт.
• Південна,56-б - 1 шт.
• Південна,14 - 2 шт.
• Перемоги,28 - 4 шт.
• Перемоги,5 - 3 шт.
Виготовлено своїми силами 11 контейнерів та 

відремонтовано 27 контейнерів. Проведено ремонт 
контейнерного майданчику по вул. Кишинівській 
(Болгарська церква). Проведено ремонт на ви-
робничій базі Шабська,118 кімнати диспетчера, 
фельдшера та кімнати для зборів. Відремонтова-
на роздягальня для водіїв та робочих. В даний час 
проводиться ремонт душевої та туалету. Розробле-
но проєктну документацію на електропостачання 
бази Шабська,118.

Встановлені урни - парк Перемоги 5 шт., міська 
лікарня 10 шт., вул. Перемоги, вул. Незалежності 
10 шт., Центр культури 1 шт., вул. Михайлівська 6 
шт., вул. Південна,14 5 шт., дитячий майданчик 2 
шт. (Вершина), біля фортеці 5 шт., Перший причал 
4 шт., кут вул. Олімпійської кут Михайлівської.

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровськтеплоенерго»

Підприємство здійснює свою виробничо-тех-
нічну діяльність за рахунок експлуатації 2 котель-

них загальною потужністю 108 гкал/годину, які 
постачають теплову енергію житловому фонду 
міста та закладам бюджетної сфери. 

За період опалювального сезону з 01.01.2021 
року по 06.04.2021 рік підприємством було виро-
блено 32444,46 Гкал теплової енергії. 

За підсумками роботи підприємств серед 
членів Міжгалузевої асоціації з розвитку систем 
теплопостачання Укртеплокомуненерго в першо-
му півріччі 2021 року підприємство посіло призо-
ве третє місце серед підприємств України з обся-
гами постачання теплової енергії до 200 тис. Гкал 
на рік. 

Фактично виконані наступні обсяги робіт:
• капітальний ремонт з модернізацією котла 

КВ-ГМ-30-150 №6, для несення малих наванта-
жень 20 Гкал/годину, котельня вул. Перемоги,2, 
завершені будівельні роботи вартістю - 1102,936 
тис. грн., без ПДВ за власні кошти підприємства; 

• виконані пусконалагоджувальні роботи на за-
гальну суму – понад 200 тис. грн. Експертом тех-
нічно промислової безпеки ТОзОВ «Промтехекс-
пертиза» 08.11.2021 року виданий дозвіл на пуск 
котла КВ-ГМ-20-150 (заводський номер 101).

Тривають закупівлі двох мережних насосів 
для заміни існуючих на котельні вул. Перемоги,2. 
Вартість 2500,00 тис. грн. – кошти місцевих бюд-
жетів. 

Здійснений капітальний ремонт ділянки ма-
гістральних та розподільчих теплових мереж з 
заміною сталевих труб на попередньо ізольо-
вані пінополіуретаном існуючих діаметрів:

• вул. Провадийська,14, 16 до житлових бу-
динків, вул. Франко,16, 20, 22, загальною протяж-
ністю – 166,5 м;

• вул. Франко,34-38 загальною протяжністю – 
304,8 м;

• вул. Франко,28-32 загальною протяжністю – 
193,38 м.

8 листопада 2021 року на котельні по вул. Пе-
ремоги,2 та вул. Ізмаїльська-Шкільна,1 поданий 
природний газ, після 15 години котельні почали 
подавати теплоносій для споживачів бюджетної 
сфери, подача теплоносія для споживачів усіх ка-
тегорій розпочата з 12.11.2021 року. 

За кошти місцевого бюджету та власні кошти 
підприємство планує виконати будівельні роботи 
по встановленню вузлів комерційного обліку теп-
лової енергії у чотирьох житлових будинках. 

Згідно Інвестпрограми КП «БДТЕ» на період з 
01.10.2021 р. по 30.09.2022 р., погодженої рішен-
ням виконавчого комітету Білгород-Дністровської 
міської ради від 08.09.2021 року №369, передба-
чається виконати залишкові обсяги робіт по об’єк-
там будівництва, передбачених ІП КП «БДТЕ» на 
2021 рік для заміни приладів комерційного обліку, 
в яких вийшов строк експлуатації, з установкою 
приладів для дистанційної передачі даних, в кіль-
кості – 20 одиниць.
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Капітальне будівництво 
КП «Управління капітального будівництва» ви-

конує функції замовника будівництва та капіталь-
ного ремонту об’єктів житлово-комунального і 
соціального призначення на території міста Білго-
рода-Дністровського.

У 2021 році завершені роботи на об’єктах:
• Капітальний ремонт приміщення під розмі-

щення рентген-апарату в міській лікарні за адре-
сою: вул. Московська,1;

• Капітальний ремонт приміщення під розмі-
щення комп’ютерного томографу;

• Капітальний ремонт оглядових трибун та під-
трибунних приміщень стадіону ДЮСШ по вул. 
Незалежності,14;

• Капітальний ремонт спортивного майданчика 
ЗЗСО I-III ст. №3 по вул. Франко,9;

• Капітальний ремонт прибудинкової території 
по вул. Олімпійська,46.

На момент підготовки звіту ще тривають ро-
боти на об’єктах: 

• Реконструкція (переобладнання) нежитлового 
приміщення в житлову квартиру по вул. Півден-
на,12г;

• Капітальний ремонт майданчика в ДНЗ №2 
по вул. Сонячна,10;

• Капітальний ремонт приміщень туалету ДНЗ 
№3 «Дзвіночок» вул. Шевченко,28;

• Капітальний ремонт стелі глядацької зали 
Центру культури та дозвілля;

• Капітальний ремонт огорожі та майданчика 
для сміття прибудинкової території по вул. Соняч-
на,5б;

• Капітальний ремонт з енергозбережними за-
ходами (із запровадженням енергоефективних за-
ходів) будівлі літ. «А» акушерсько-гінекологічно-
го відділення міської багатопрофільної лікарні по 
вул. Незалежності,35;

• Реконструкція шкільної майстерні літ. «В», 
будівлі школи літ. «Б» під Амбулаторію ЗСПМ №3 
КНП «БД ЦПМСД» за адресою: вул. Кишинівсь-
ка,245;

• Капітальний ремонт прибудинкової території 
вул. Сонячна,7 та вул. Сонячна,11;

• Капітальний ремонт прибудинкової території 
по вул. Південна,14;

• Капітальний ремонт бігових доріжок стадіону 
ДЮСШ по вул. Незалежності,14.

Знаходяться на стадії проведення тендерів:
• Капітальний ремонт даху будівлі закладу за-

гальної середньої освіти №6 літ. «А» по вул. Ки-
шинівська,74;

• Реконструкція травматологічного відділення 
(корпус літ. Б) міської лікарні з добудовою примі-
щень діагностичного призначення приймального 
відділення по вул. Московська №1;

• Капітальний ремонт проїжджої частини та 
тротуарів вул. Олімпійської (на ділянці від вул. 
Олімпійської до буд. № 46 по вул. Олімпійській) 
та вул. Миколаївської (на ділянці від вул. Адміра-
ла Ушакова до вул. Кутузова).

Об’єкти, що знаходяться в стадії проєкту-
вання: 

• Будівництво фізкультурно-оздоровчого ком-
плексу з критим басейном по вул. Перемоги;

• Капітальний ремонт парку ім. Горького;
• Капітальний ремонт дорожнього покриття ву-

лиці Вірменської (від вул. Горького до вул. Грець-
ка);

• Капітальний ремонт тротуару біля ЗЗСО №7;
• Виготовлення проєктної документації «Ре-

конструкція причалу №1»;
• Будівництво будівлі Центру надання ад-

міністративних послуг за адресою вул. Михай-
лівська,56;

• Будівництво спортивно-ігрового майданчику 
біля будинку по вул. Перемоги,21;

• реконструкція елементів благоустрою «Пар-
ку культури та відпочинку» за адресою: вул. Пер-
шотравнева,62а.
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2.7 Соціальна, сімейна політика та охорона здоров’я
Забезпечення населення виплатами 

державної соціальної допомоги
Департаментом соціальної, сімейної політи-

ки та охорони здоров’я міської ради державні 
допо моги сім’ям з дітьми призначаються та ви-
плачуються відповідно до Закону України «Про 
державну допомогу сім’ям з дітьми» за місцем 
проживання батьків (опікунів, усиновителів). В 
Департаменті запроваджено онлайн-систему з 
прийому від громадян заяв на призначення допом-
оги при народженні дитини.

В електронній формі за допомогою електрон-
ного сервісу «Система реєстрації документів про 
призначення допомоги при народженні дитини» 
(https://e-services.msp.gov.ua) у 2021 році станом 
на 01 грудня прийнято та призначено допомогу 
при народженні дитини 15 заявникам.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України та Порядку надання комплексної послу-

ги «е-Малятко» у 2021 році станом на 01 грудня 
прийнято та призначено допомогу при народжен-
ні дитини 39 заявникам.

За бажанням отримувача замість одноразової 
натуральної допомоги «Пакунок малюка» прове-
дена виплата грошової компенсації вартості одно-
разової натуральної допомоги «Пакунок малюка» 
станом на 01 грудня 2021 року 205 заявникам.

Забезпечення населення 
житловими субсидіями

Для призначення житлової субсидії кіль-
кість громадян, які звернулися за субсидіями для 
відшкодування витрат на оплату житлово-кому-
нальних послуг, на придбання скрапленого газу, 
твердого та рідкого пічного побутового палива, у 
2021 році станом на 01 листопада звернулося 1476 
осіб.

Кількість отримувачів житлової субсидії, які 
перебувають на обліку в Департаменті, у 2020 
році становило 1897 домогосподарств, у 2021 році 
станом на 01 грудня – 1687 домогосподарств. 

Середній розмір виплати становить: 
• у 2020 році: на ЖКП – 660,89 грн.;
- на СГТП – 4072,15 грн.
• у 2021 році станом на 01.12.2021 року:
- на ЖКП – 780,06 грн.;
- на СГТП – 4487,64 грн.
Кількість отримувачів зменшилась в порівнян-

ні з 2020 року на 11 % у зв’язку зі змінами в зако-
нодавстві, якими державою висунуті більш жор-
стокі умови отримання допомоги.

Забезпечення населення пільгами
Протягом 2021 року здійснюється робота щодо 

забезпечення гарантій та дотримання законодав-

ства в сфері соціального захисту окремих кате-
горій громадян. 

В сфері соціального захисту окремих пільго-
вих категорій громадян:

• проведено верифікацію отримувачів пільг з 
даними Державної фіскальної служби та Мігра-
ційної служби України, Міністерства фінансів 
України;

• поповнена та актуалізована база даних 
ЄДАРП для подальшого впровадження монетизо-
ваної системи відшкодування пільг - 2884 осіб;

• надані пільги постраждалим внаслідок аварії 
на ЧАЕС на проїзд автомобільним, залізничним 
транспортом в межах України - 5 осіб. 

•  окремим категоріям громадян з оплати пос-
луг зв’язку, а саме користування стаціонарним те-
лефоном - 192 осіб.
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• компенсаційні виплати на пільговий проїзд 
автомобільним транспортом окремим категоріям 
громадян -15843 осіб.

• компенсаційні виплати на пільговий проїзд 
залізничним транспортом окремим категоріям 
громадян - 15843 осіб.

• компенсаційні виплати на пільговий проїзд 
«Соціальне таксі» окремим категоріям громадян 
- 86 осіб.

У 2021 року станом на 01 грудня було проведе-
но 12 засідань міської координаційної ради з пи-
тань соціального захисту, в ході яких було надано 
адресну матеріалу допомогу 115 особам, що опи-
нилися в складних життєвих обставинах.

В сфері соціального захисту учасників АТО/
ООС та членів їх сімей:

• проведено нарахування та відшкодування 25% 
пільг учасникам бойових дій, які брали участь у 
АТО/ООС, передбачені міською цільовою Про-
грамою «Соціальний захист» на 2021-2023 роки, 
у 2021 році на суму 624 232,44 грн.;

• проведено нарахування та відшкодування 
пільг членам сімей загиблих військовослужбов-
ців, які брали участь у АТО/ООС;

• надано разову допомогу учасникам АТО/ООС 
в розмірі по 1500,00 грн. - 36 особам.

• забезпечено професійною адаптацією 4-ох 
осіб, учасників АТО/ООС, а саме навчанням на 
водія транспортного засобу.

В сфері соціального захисту постраждалих 
внаслідок аварії на ЧАЕС та членів їх сімей:

• перераховано компенсацію за додаткову від-
пустку 14 робочих (16 календарних днів) від органі-
зацій, в яких працюють громадяни віднесені до 1 та 
2 категорії, на 11 осіб на загальну суму 55215,54 грн.;

• санаторно-курортним лікуванням охоплено 
18 громадян, які віднесені до постраждалих вна-
слідок Чорнобильської катастрофи 1 категорії;

• виплачені компенсації за невикористане пра-
во санаторно-курортного лікування 7 громадянам, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської ката-
строфи 1 категорії;

• оплачено безкоштовне отримання ліків за рецеп-
тами лікарів 10 особам на загальну суму 11860,61 грн. 
та на зубопротезування 8 осіб на суму 29579,39 грн.;

• надані інші пільги окремим категоріям гро-
мадян відповідно до законодавства за програмою 
0813031 - пільговий поїзд громадян, які постраж-
дали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 5 
особам на 3260,07 грн.

В сфері соціального захисту осіб з інвалідні-
стю з різних причин, осіб з інвалідністю з ди-
тинства, дітей з інвалідністю. 

Щороку пільговики міста забезпечуються без-
коштовним санаторно-курортним лікуванням та 
послугами з реабілітації за рахунок коштів дер-
жавного та місцевого бюджету.

Протягом 2021 року забезпечено путівками 
до санаторно-курортних закладів України: 

• інваліди війни - 4 особи;
• інваліди загального захворювання - 1 особа;
• вдови померлих ветеранів війни - 2 особи;
• особи загального захворювання, інваліди з 

дитинства - 41 особа;
• ветерани праці 2 особи;
• учасники бойових дій (АТО/ООС)- 2 особи;
Забезпечено послугами з реабілітації 12 дітей 

з інвалідністю.
Протягом 2021 року особам з інвалідністю 

міста надано 690 направлень на безкоштовне за-
безпечення технічними та іншими засобами реа-
білітації.

Забезпечення прав і свобод 
внутрішньо переміщених осіб

Відповідно до Порядку оформлення і видачі 
довідки про взяття на облік внутрішньо перемі-
щеної особи, затвердженого постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. №509 
Департамент здійснює облік ВПО за допомогою 
Єдиної інформаційної бази даних про внутріш-
ньо переміщених осіб, держателем якої є Мінсо-
цполітики. Протягом 2021 року періоду видано 
112 довідок ВПО у зв’язку зі зміною особистих 
даних. 

Робота з багатодітними сім’ями 
та пільговими категоріями дітей

Пріоритетні напрямки роботи щодо реалізації 
в місті сімейної та молодіжної політики спрямо-
вані на здійснення комплексних заходів щодо за-
безпечення контролю за пільгами, передбаченими 
законодавством сім’ям, підтримка багатодітних 
сімей, організація змістовного відпочинку та оз-
доровлення дітей, створення умов для доступної 
якісної освіти, інтелектуального, творчого розвит-
ку студентської молоді.

На території міста зареєстровано 572 багатодіт-
ні сім’ї, в яких виховується 1911 дитина. Протя-
гом 2021 року банк даних багатодітних сімей по-
повнився на 33 сім’ї. 

Діти зазначеної категорії безкоштовно відві-
дують гуртки ЦКтаД, МЦДТ, ДЮСШ, спортивні 
клуби, секції, навчаються в школі мистецтв ім. 
Гінзбург. За довідками, що підтверджують нав-
чання у вищих навчальних закладах, 69 дітей із 
багатодітних родин є студентами. 
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В таборах з денним перебуванням дітей відпо-
чили 1818 дітей пільгових категорій на загальну 
суму із міського бюджету – 483,9 тис. грн. Про-
тягом чотирнадцяти днів відпочинкової зміни діти 
мали змогу відвідати 135 екскурсій, в яких взяли 
участь 1783 дітей.

В позаміському дитячому закладі оздоровлен-
ня та відпочинку «Алые паруса» на оздоровчі пос-
луги з міського бюджету було витрачено 86,1 тис. 
грн. на оздоровлення дітей пільгових категорій. 
Вартість путівки у 2021 році до 10-ти років склала 
6447,5 тис. грн., з 11 по 17 років – 6752,5 тис. грн.

За кошти державного бюджету та із частко-
вою оплатою за рахунок батьків на оздоровленні 
у державному підприємстві України «Міжнарод-
ний дитячий центр «Артек» та у державному під-
приємстві «Український дитячий центр «Молода 
гвардія» відпочило сімнадцять дітей міста.

Щорічно шість представників з числа студент-
ської молоді отримують стипендію міського го-
лови, а шість студентів удостоєні премії міського 
голови. За особисті досягнення у різних сферах 
суспільного життя вісім кандидатів за віковим 
цензом від 18-35 років отримали премію міського 
голови з нагоди Дня міста та Дня молоді.

Щороку проводиться робота щодо відбору кан-
дидатур та підготовку документів на присудження 
щорічної Премії Одеської обласної ради. У 2021 
році чотири представника міста отримали Премію.

Забезпечення житлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб із їх числа
Розпорядженням міського голови від 05.07.2021 

року №136 утворено комісію з питань формування 
пропозицій стосовно потреби щодо спрямування 
субвенції з державного бюджету місцевим бюд-
жетам на проєктні, будівельно-ремонтні робо-
ти, придбання житла та приміщень для розвитку 
сімейних та інших форм виховання, наближених 
до сімейних, підтримку малих групових будинків 
та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбав-
лених батьківського піклування, осіб із їх числа.

У 2021 р. на умовах співфінансування загальна 
сума кошторисних призначень для забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківсь-
кого піклування, осіб із їх числа становить 3 919 
039,10 грн. З них субвенція з державного бюджету 
- 2 876 741, 10 грн., з місцевого бюджету - 1 042 
298,00 грн. У поточному році перераховано для 
придбання житла на спеціальні рахунки за рахунок 
субвенції кошти 7 особам на суму 2 001 211,20 грн. 
та з місцевого бюджету 3 особам 541 994,70 грн.

Захист прав дітей 
Пріоритетним напрямком діяльності служби у 

справах дітей є захист прав та законних інтересів 
дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування та дітей, які перебува-
ють у складних життєвих обставинах. Забезпе-
чення заходів в питанні захисту прав та законних 
інтересів дітей здійснюється в рамках наступних 
міських програм:

«Забезпечення прав дитини на 2021-2023 роки», 
затвердженої рішенням Білгород-Дністровської 
міської ради від 24.12.2020 №22-VIII; 

«Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, по-
збавлених батьківського піклування, осіб та мо-
лоді з їх числа на 2019-2023 роки», затвердженої 
рішенням Білгород-Дністровської міської ради від 
25.02.2019 р. №767-VІІ. 

На первинному обліку у службі у справах дітей 
перебуває 72 дитини-сироти, дитини позбавленої 
батьківського піклування. Показник влаштування 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського пі-
клування, наступний:

2020 рік 11 місяців 
2021 року

Загальна кількість дітей на обліку 85 72
Під опікою, піклуванням 65 56
В прийомних сім’ях 3 3
В дитячому будинку сімейного типу 6 6
В державних закладах 11 7
Усиновлено 5 5
Охоплено сімейними формами виховання 93% 94%



Протягом 2021 року на первинний облік по-
ставлено 11 дітей-сиріт, дітей, позбавлених бать-
ківського піклування, залишений без батьківсько-
го піклування, з них під опіку влаштовано 3 дітей, 
1 дитина – встановлено батьківство. 

На даний час в місті функціонує дві прийомні 
сім’ї та один дитячий будинок сімейного типу, 
в якому виховуються шість дітей-вихованців та 
четверо власних дітей.

На території міста функціонують три патро-
натних вихователя, до яких влаштовано 4 дітей, 
які перебувають у складних життєвих обставинах. 

При виконавчому комітеті працює комісія з 
питань захисту прав дитини. Протягом 2021 року 
проведено 18 засідань, на яких розглянуто 136 
питань, які стосуються захисту прав та законних 
інтересів дітей, в т.ч. дітей-сиріт та дітей, позбав-
лених батьківського піклування, розглянуто 26 
питань щодо надання дозволу на реалізацію, да-
рування та обмін нерухомого майна, право влас-
ності або право користування яким мають діти, 4 
питання щодо надання дозволу на отримання гро-
шової компенсації на придбання житла, 1 питання 
щодо надання дозволу на продаж транспортного 
засобу. 

Відповідно до заходів міської Програми щодо 
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавле-
них батьківського піклування та осіб із їх числа, 
з метою формування житлового фонду для по-
дальшого забезпечення житлом вказаної категорії 
населення міста, з міського бюджету в 2020 році 
було профінансовано 38,0 тис. грн. на проведення 
проєктних робіт щодо переобладнання нежитло-
вих приміщень по вул. Перемоги,23 в житлові. 

Згідно з міською цільовою програмою «За-
безпечення прав дитини на 2021-2023 роки»:

• надано матеріальної допомоги дітям-сиро-
там, дітям, позбавленим батьківського піклуван-
ня, дітям, які опинилися в складних життєвих об-
ставинах, з числа випускників 9 та 11 класів шкіл 
міста - 10 дітям по 1,0 тис. грн.; 

• організовано проведення літнього оздоров-
лення та змістовного відпочинку дітей, які пере-
бувають на обліку служби, на загальну суму 40, 0 
тис. грн.;

• організовано привітання з нагоди святкуван-
ня Дня сім’ї та Дня матері в місті у 2021 році, 
придбано подарункової продукції на суму 70,0 
тис. грн.;

• організовано привітання дітей, вихованців 
інтернатних закладів, які знаходяться на території 
міста, придбано подарункової продукції на суму 
25,0 тис. грн.,

• на новорічні подарунки передбачено 86,0 тис. 
грн.

На проведення у місті профілактичного захо-
ду «Урок» придбано шкільного, спортивного та 
зимового одягу для дітей соціально вразливих 
категорій на загальну суму 30,0 тис. грн., прид-

бано шкільних (канцелярських) товарів для дітей 
соціально вразливих категорій на загальну суму 
15,0 тис. грн.

Спільно із працівниками міського МЦСС, сек-
тору ювенальної превенції Білгород-Дністровсь-
кого ВП ГУНП в Одеській області, управління 
охорони здоров’я та управління освіти проведено 
39 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вок-
зал» та обстежено 120 родин, в яких виховується 
176 дітей. В ході проведення заходів виявлено 5 
дітей, яких влаштовано до центру соціально-пси-
хологічної реабілітації. 

Одним із завдань, покладених на ССД, є ро-
бота з профілактики правопорушень у дитячому 
середовищі, що, зокрема, передбачено законом 
України «Про органи і служби у справах дітей 
та спеціальні установи для дітей». Так, у 2020-
2021 році на обліку дітей, які схильні до вчи-
нення злочинів та правопорушень, перебувало 4 
неповнолітніх, протягом року не поставлено на 
облік неповнолітніх, знято з обліку –2.

На розгляді міськрайонного суду знаходяться 
11 справ з питань позбавлення батьківських прав, 
3 з них поданих від імені виконавчого комітету, 1 
позовна заява про відібрання дитини без позбав-
лення батьківських прав. 

Білгород-Дністровський міський 
центр соціальних служб 

Міський центр соціальних служб надає про-
фесійну допомогу клієнтам у визначенні причин 
власних проблем і подальший спільний пошук 
можливостей для їхнього вирішення шляхом 
надання комплексу соціальних послуг. У 2021 
році охоплено соціальними послугами 435 отри-
мувачів послуг, яким надано 3936 послуг. Про-
тягом 11 місяців 2021 року на обліку сімей, які 
пере бувають в складних життєвих обставинах, 
перебуває 111 сімей, в них - 211 дітей. Виявлено 
протягом року 33 сім’ї, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, в яких виховується 51 ди-
тина. Соціальним супроводом охоплено 61 сім’ю, 
яка виховує 86 дітей. Протягом 2020-2021 років 
в місті функціонують та знаходяться під соціаль-
ним супроводом:

• 2 прийомні сім’ї, в яких виховуються 3 дітей;
• дитячий будинок сімейного типу, в якому ви-

ховуються 6 дітей;
• 3 патронатні родини, в які протягом функціо-

нування влаштовано 25 дітей;
• 42 сім’ї, в яких під опікою та піклуванням пе-

ребуває 52 дитини. 
МЦСС ведеться робота мобільної бригади со-

ціально-психологічної допомоги особам, які по-
страждали від домашнього насильства та/або на-
сильства за ознакою статі, надання екстреної та 
планової допомоги потерпілим від домашнього 
насильства. За 11 місяців 2021 року прийнято 107 
повідомлень (від Білгород-Дністровського ВП-
ГУНП - 100 повідомлень, від суб’єктів соціальної 
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роботи – 3, самозвернення від постраждалих осіб 
- 4 повідомлення). 

За результатами роботи 11 місяців 2021 року 
- 8 сімей, які виховують 16 дітей, взято на облік 
сімей, які опинилися у складних життєвих обста-
винах; 5 сімей, які виховують 9 дітей, взято під 
соціальний супровід.

Також надано комплекс соціальних послуг 2 
неповнолітнім одиноким матерям, які вихову-
ють 2 дітей першого року життя, що опинилися 
у складних життєвих обставинах та потребують 
соціальної підтримки.

З метою контролю за цільовим використанням 
допомоги при народженні дитини та створення 
належних умов для повноцінного утримання та 
виховання дітей спеціалістами міського центру 
соціальних служб здійснюється вибіркове обсте-
ження сімей з новонародженими дітьми: 2020 рік 
- 28 сімей; за 11 місяців 2021 року – 18 сімей.

МЦСС організовується робота з сім’ями, які 
виховують дітей з інвалідністю, забезпечення під-
гузками, як засобами реабілітації дітей з інвалід-
ністю.

У 2021 році соціальними послугами охоплено 
22 сім’ї, де один чи кілька членів мають інвалід-
ність; 19 дітей з інвалідністю отримують підгуз-
ки, як засоби реабілітації, за рахунок місцевого 
бюджету.

За період 11 місяців 2021 року проведено 
16 заходів: лекцій, тренінгових занять, акцій, 
семінарів. Розроблено та виготовлено 6 видів 
буклетів з вищезазначеного напряму роботи, які 
розповсюджено серед населення міста та учнівсь-
кої молоді, загальним тиражем – 700 шт. Також 
виготовлено 10 видів інформаційних листівок за-
гальним тиражем – 1100 шт. 

Територіальний центр 
соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг)

Одним з основних завдань КУ «Білго-
род-Дністровський територіальний центр со-
ціального обслуговування (надання соціальних 
послуг)» є вчасне виявлення, забезпечення та 
надання соціальних послуг громадянам похи-
лого віку, особам з інвалідністю, які опинились 
в скрутних життєвих обставинах і потребують 
особливої уваги та допомоги на основі індивіду-
ального та комплексного підходу до кожного пі-
допічного.

Станом на 01 грудня року на обліку у відділен-
нях територіального центру перебувало 1576 гро-
мадян, які потребують соціального обслуговуван-
ня.

У 2021 році 18 соціальних робітників надали 
243 підопічним різноманітні соціальні послуги 
догляду вдома на підставі карт визначення індиві-
дуальних потреб отримувача соціальних послуг, 
складання та перегляду індивідуального плану 
надання соціальної послуги. 

У відділенні денного перебування на обліку 
перебуває 753 особи, з них: 111 осіб віком 80 
років і старші, 157 – особи з інвалідністю. 

Основна мета роботи відділення - надання со-
ціальних послуг з метою усунення обмежень жит-
тєдіяльності, відновлення знань, вмінь та навичок, 
сприяння розвитку різнобічних інтересів і потреб 
громадян, організації дозвілля і відпочинку.

Для цього у відділенні впроваджена соціаль-
на послуга «Університет третього віку», в якому 
утворені та діють факультети: «Вивчення мов»; 
«Психології та права»; «Здоровий спосіб життя»; 
«Культурно-мистецький»; «Культурно-худож-
ній»; «Комунікації та інформаційні технології»; 
«Інформаційні послуги»; «Літературно-пізна-
вальний»; «Соціально активна життєва позиція».

У 2021 році на факультеті «Здоровий спосіб 
життя» новою складовою послугою стали заходи 
по оздоровчій програмі «Скандинавська ходьба». 
При установі функціонує два музичних колекти-
ви «Колорит» та «Ретро». Членами колективу є 
підопічні територіального центру. Колективи бе-
руть участь в святкових заходах територіального 
центру та міста.

У відділенні організації надання адресної на-
туральної та грошової допомоги на обліку пере-
бувають особи похилого віку, інваліди за умови, 
що середньомісячний дохід їх нижчий, ніж 2 про-
житкові мінімуми для сім’ї. Станом на 01 грудня 
2021 року у відділенні на обліку перебуває 580 
осіб. 

З січня по листопад підопічним відділення 
було надано 555 продуктових наборів на суму 172 
050,00 грн., 540 підопічних отримали талони на 
хлібобулочні вироби на суму 81 498,96грн., а га-
рячі обіди отримали 149 підопічних на суму 112 
880,00 грн.

З метою посилення соціального захисту грома-
дян похилого віку та осіб з інвалідністю в частині 
вирішення питання забезпечення засобами реа-
білітації на базі територіального центру діє пункт 
прокату технічних засобів реабілітації – інвалід-
них візків, ортопедичних пристроїв, тростей, па-
лиць, які надаються потребуючим в тимчасове 
користування. Протягом одинадцяти місяців 2021 
року 69 осіб скористалось його послугами.
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2.8 Охорона здоров’я
Управління охорони здоров’я ДССПОЗ міської 

ради працює над підвищенням якості життя людей 
через надання висококваліфікованої медичної до-
помоги хворим за програмою медичних гарантій, 
дбайливе ставлення до осіб, які звертаються по до-
помогу. 

У 2021 році:
• підписані меморандуми між Управлінням 

охорони здоров’я та головними лікарями про ре-
гулярні виїзди мобільних бригад лікарів для на-
дання кваліфікованої медичної допомоги нашим 
містянам, як особам, не спроможним самостійно 
пересуватись, так і тим, хто хворіє і не має мож-
ливості поїхати самостійно до обласних медичних 
закладів. 

• із спеціалізованою комісією МСЕК складено 
графік приїзду до міста для підтвердження групи 
інвалідності хворим та проведення консультацій з 
приводу підготовки супровідних документів.

• при співробітництві із ПП «Нова пошта» місь-
кій багатопрофільній лікарні передано 20 шт. кис-
невих концентраторів, у листопаді, згідно розподілу 
Міністерства охорони здоров’я України, отримано 
35 кисневих концентраторів, 10 із яких передано до 
ковідного відділення районної лікарні.

• впродовж весни-літа та осені разом із КП 
«Благоустрій» відпрацьовані заходи щодо бороть-
би із амброзією – створена карта із позначками рос-
ту рослини. 

• започатковані медичні огляди з залученням 
вузькопрофільних спеціалістів медичних закладів 
м. Одеса та м. Києва: налагоджено взаємодію з 
регіональним центром кардіохірургії та кардіоло-
гії Одеської обласної клінічної лікарні, дитячою 
обласною клінічною лікарнею, Центром громад-
ського здоров’я, налагоджена і взаємодія з націо-
нальною дитячою спеціалізованою лікарнею «Ох-
матдит», спеціалістами Національного інституту 
ім. Амосова.

• в червні місто відвідав провідний кардіохірург, 
заслужений лікар України Борис Тодуров, завдяки 
якому разом з колегами з київського Інституту сер-
ця проведено огляд людей із захворюванням серце-
во-судинної системи. 

• у травні у міській поліклініці відбувся медич-
ний огляд спеціалістами медичних закладів міста 
Одеса. 

• восени фахівці лікарні «Охматдит» провели 
прийом дітей з обмеженими можливостями. Всі 
консультації та обстеження проведені на безко-
штовній основі.

• в міській поліклініці по вул. Пирогова,4 від-
крито кабінет спортивного лікаря. 

• продовжено договір з ОКЛ для роботи від-
ділення гемодіалізу.

Управлінням охорони здоров’я в цьому році до 
роботи в міській лікарні та центрі первинної меди-
ко-санітарної допомоги залучено 14 інтернів, з яки-
ми укладено тристоронні договори – після проход-
ження очної та заочної частини інтернатури молоді 
фахівці залишаться працювати в нашому місті.

Наразі проводиться робота щодо відкриття 
оновленої амбулаторії АЗСМП №3 по вулиці Ки-
шинівській.

Встановлено сучасне обладнання в міській ба-
гатопрофільній лікарні: працює апарат ультразву-
кового дослідження, комп’ютерний томограф та 
рентген-апарат, лапароскопічна та ендоскопічна 
апаратури. 

КНП «Білгород-Дністровський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» 

Станом на грудень 2021 року укладено 46967 
декларацій з пацієнтами, що складає 99% від кіль-
кості населення. Кількість штатних посад стано-
вить 121 одиницю. В Центрі працює 19 сімейних 
лікарів, 1 лікар-терапевт та 12 лікарів-педіатрів. 

В структуру Центру входять 4 амбулаторії за-
гальної практики сімейної медицини (АЗПСМ):

• АЗПСМ №1: вул Пирогова,4;
• АЗПСМ №2: вул. Свято-Георгіївська,13;
• АЗПСМ №3: вул. Кишинівська,227-а; 
• АЗПСМ №4: вул. Московська,1.
Загальна кількість відвідувань на 1 мешканця 

міста за 11 місяців 2021 року складає 3,6. Сімейни-
ми лікарями обслуговується 35098 особа, що скла-
дає 74,7% загальної кількості декларантів, педіатра-
ми обслуговується 11869 осіб, що складає 25,2 %.

За 11 місяців 2021 року сімейними лікарями та 
лікарями-педіатрами прийнято амбулаторно 119111 
осіб, з них дітей - 48218, кількість відвідувань на 
дому 7498.

Центр забезпечено експрес-тестами для швид-
кого дослідження на вагітність, інфаркт міокарда 
(тропоніновий тест), гепатити В та С, ВІЛ-інфек-
цію.

Сімейні лікарі та лікарі-педіатри виписали 1474 
пільгових рецептів для окремих груп населення та 
за певними категоріями захворювань. Відшкоду-
вання вартості лікарських засобів та спеціального 
харчування відпущених за пільговими рецептами 
відбувається згідно місцевої програми «Здоров’я» 
за рахунок місцевого бюджету.

28
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КНП «Білгород-Дністровська 
міська багатопрофільна лікарня»

У відповідності до Розпорядження КМУ лікар-
ня визначена як опорний заклад охорони здоров’я 
та має статус «Доброзичлива до дитини».

КНП «Білгород-Дністровська міська багатопро-
фільна лікарня надає вторинну (спеціалізовану) ме-
дичну допомогу населенню міста, селищ Сергіївка 
та Затока, жителям Білгород-Дністровського району. 

Щорічно у лікарню за медичною допомогою 
звертається майже 3000 іногородніх пацієнтів.

Лікарня надає медичну допомогу за адреса-
ми:

• вул. Московська,1 (стаціонарні та діагностичні 
відділення, КДЛ)

• вул. Московська,2 (стоматологічна поліклініка)
• вул. Незалежності,35 (акушерсько-гінекологіч-

не відділення)
• пров. Лікарняний,7 (жіноча консультація)
• вул. Пирогова,4 (консультативно-діагностична 

поліклініка)
Лікарня отримала ліцензії:
• на медичну практику – безстроково (Наказ 

Міністерства охорони здоров’я України 11.04.2019 
року №811) 

• на право провадження господарської діяльності 
у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних 
речовин і прекурсорів – термін до 30.05.2024 року;

• на провадження діяльності з використання 
джерел іонізуючого випромінювання.

У 2021 році лікарнею укладено Договір про 
медичне обслуговування населення за програ-
мою медичних гарантій по 12 напрямам, а саме:

• Медична допомога при пологах;
• Медична допомога при гострому мозковому 

інсульті в стаціонарних умовах;
• Ведення вагітності в амбулаторних умовах;
• Езофагогастродуоденоскопія;
• Колоноскопія;
• Гістероскопія;
• Цистоскопія;
• Медична допомога дорослим та дітям в амбу-

латорних умовах;
• Хірургічні операції дорослим та дітям у ста-

ціонарних умовах;

• Стаціонарна допомога дорослим та дітям без 
проведення хірургічних операцій;

• Лікування осіб із психічними та поведінкови-
ми розладами внаслідок вживання опіоїдів із ви-
користанням препаратів замісної підтримувальної 
терапії; 

• Стаціонарна паліативна медична допомога до-
рослим та дітям.

За останні роки лікарня отримала сучасний ехо-
кардіоскоп FHILIPS, холтер, спірограф з моніто-
рингом артеріального тиску, гастроскоп фірми 
OLIMPUS, електрокардіографи, більш сучасний 
апарат для проведення УЗ досліджень, біоаналіза-
тор полуавтоматичний, передвижний рентгенапа-
рат та ін., хворі мають змогу отримати діагностику 
на комп’ютерному томографі. 

Кількість відвідувань лікарів консультатив-
но-діагностичної поліклініки включно з профілак-
тичними склала – 138862, кількість відвідувань ді-
тей (0-17 років) – 6030. У хірургічному відділенні 
поліклініки проведено 1529 амбулаторних операцій.

У стаціонарних відділеннях лікарні пролікова-
но – 7034 пацієнтів, середнє число днів зайнятості 
ліжка – 264, оборот ліжка становить – 28.8. Середнє 
число днів перебування хворого на ліжку – 7,3 днів. 
Виконання використання ліжкового фонду – 95%.

За 11 місяців 2021 року проведено 1086 опера-
тивних втручань, із них планово – 53 (6,7%), ур-
гентно – 737 (93,3%). Число операцій на 10 000 на-
селення 192,2, хірургічна активність складає 54,3%.

У діагностичному відділенні проведено 23502 
рентгенологічних досліджень, УЗД – 20805, ліка-
рями-лаборантами та лаборантами виконано – 
399867 аналізів, ендоскопічних досліджень – 1038, 
у кабінеті функціональної діагностики обстежено 
8663 хворих.

За звітний період прийнято - 535 пологів (315 
– нормальні, 58,8%), в т.ч. 300 – у сільських мешка-
нок. Пологи через Кесарів розтин відбулися у 117 
випадках, 21,8%. Народилося живими - 535 дітей. 
Показник малюкової смертності – 0%. Показник 
материнської смертності – 0%.
Впровадження сучасних інформаційних 

технологій в роботу лікарні
На сьогодні у лікарні є 80 комп’ютерів, із них 48 

задіяно для роботи в медичній інформаційній сис-
темі Helsi та формуванні даних для НСЗУ.
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2.9 Освіта, фізична культура та спорт

На виконання рішення Білгород-Дністровсь-
кої міської ради від 24.12.2020 №23-VIIІ «Про за-
твердження міської цільової Програми «Розвиток 
освіти, фізичної культури та спорту міста Білгоро-
да-Дністровського на 2021-2023 роки», протягом 
звітного періоду вживалися заходи щодо досяг-
нення пріоритетних цілей та завдань, визначених 
Програмою. 

Керуючись законодавчою базою, що регламен-
тує діяльність закладів освіти, у місті збережено 
та вдосконалено мережу закладів, яка задовольняє 
конституційне право громадян на здобуття якісної 
освіти. 

У звітному періоді мережу закладів дошкіль-
ної освіти представляє 8 закладів комунальної 
власності, з них: 6 закладів загального типу (ЗДО 
№№3,4,5,6,7,8), 2 заклади комбінованого типу 
(ЗДО №1 «Малятко» з санаторними групами для 
віражних туберкілованих проб, тубконтактних 
дітей, ЗДО №2 «Буратіно» зі спеціальними лого-
педичними групами). Крім того, функціонує По-
чаткова школа імені Сільвії Олександрівни Моро-
зової з дошкільним підрозділом. 

Створено оптимальні умови для здобуття діть-
ми якісної дошкільної освіти, якою охоплено 96% 
дітей віком від 2 до 6 років та стовідсотково охоп-
лено дітей 5-річного віку. Черга на влаштування 
дітей у закладах дошкільної освіти відсутня.

За результатами дослідження якості освітньо-
го процесу з використанням міжнародної мето-
дики ECERS-3, проведеної у листопаді в ЗДО №8 
«Пролісок», надано високу оцінку організації до-
шкільної освіти. 

Мережа закладів загальної середньої освіти 
міста є сталою, функціонують:

• 7 закладів загальної середньої освіти (ЗЗСО 
№№ 1,2,3,4,5,6,7);

• Академічний ліцей – 1;
• Початкова школа імені Сільвії Олександрівни 

Морозової – 1.

Щороку за підсумками ЗНО інформаційний 
освітній ресурс «Освіта.ua» складає рейтинг за-
кладів загальної середньої освіти України. Ака-
демічний ліцей міста увійшов до ТОР-200 за-
кладів України за результатами ЗНО-2021 року 
(135 місце). Серед закладів Одеської області посів 
почесне третє місце.

У ході планового моніторингу роботи щодо ор-
ганізації обліку дітей дошкільного, шкільного віку 
та учнів спеціалістами Державної служби якості 
освіти в Одеській області відзначено високий 
рівень роботи Управління та закладів освіти.

У 2021 році приведено у відповідність до чин-
ного законодавства установчі документи закладів 
загальної середньої та дошкільної освіти. Отрима-
но ліцензії на освітню діяльність закладів. 

Особливу увагу приділено забезпеченню прав 
і можливостей дітей з особливими освітніми по-
требами щодо здобуття ними освіти з урахуван-
ням їхніх індивідуальних потреб, можливостей, 
здібностей та інтересів.

У місті функціонує інклюзивно-ресурсний 
центр, який тісно співпрацює з закладами освіти 
міста.

В закладах дошкільної освіти:

В закладах загальної середньої освіти:

Рік Кількість закладів В них кількість 
інклюзивних груп 

В них кількість дітей 
з ООП

2020 9 17 35
2021 9 20 42

Навчальний рік Кількість 
закладів

Кількість класів 
(станом 

на 05.09.2021)
В них кількість 

учнів 
Кількість ставок 

(асистент 
вчителя)

2020/2021 11 43 63 43
2021/2022 9 57 80 57
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З метою створення сучасних умов організації освітнього процесу, проведення дистанційного нав-
чання, забезпечення життєдіяльності закладів освіти, для їхньої модернізації та зміцнення матеріаль-
но-технічної бази поетапно здійснено відповідні заходи. 

Оновлено матеріально-технічне забезпечення навчальних кабінетів початкової школи відповідно до 
Концепції «Нова українська школа», а саме:

Заходи Загальна сума Освітня субвенція Місцевий бюджет
Придбання засобів на-
вчання та обладнання 
(крім комп’ютерного) 265,822 тис. грн. 186,076 тис. грн. 79,746 тис. грн.
Придбання сучасних 
меблів 719,650 тис. грн. 419,220 тис. грн. 300,43 тис. грн.
Придбання комп’ютер-
ного обладнання 302,016 тис. грн. 212,152 тис. грн. 89,864 тис. грн.
РАЗОМ 1287,49 тис.грн. 817,448 тис.грн. 470,04 тис.грн.

Оновлення матеріально-технічного забезпе-
чення на придбання спеціальних засобів корекції 
психофізичного розвитку на суму 296,835 тис. грн. 

Забезпечення закладів освіти засобами індиві-
дуального та протиепідемічного захисту, дезін-
фікуючими засобами – 326,41 тис. грн. 

Придбання спортивного обладнання, меблів, 
посуду для їдалень, підручників, побутової тех-
ніки – 233,467 тис. грн.

Забезпечення виконання та якості набору про-
дуктів харчування, впровадження системи НАС-
СР – 6854,675 тис. грн.

Придбання спорядження, спортивної форми, 
взуття та обладнання відділення легкої атлетики – 
76,320 тис. грн. 

Придбання байдарок та каное – 171,5 тис. грн.

Придбання новітнього, технологічного облад-
нання на харчоблоки для організації якісного харчу-
вання дітей у закладах освіти міста - 200,00 тис. грн.

Педагогічна спільнота закладів загальної се-
редньої освіти отримала сертифікат на суму 1 млн. 

грн., який подарувала Асоціація міст України за 
активну участь у освітніх проєктах. У сертифікат 
входив електронний продукт, призначений для су-
часних уроків учнів 1-4-х класів Нової української 
школи та викладання математики у 5-9-х класах 
(ЗЗСО №№2,3,6,7).

Відповідно до статті 5 Закону України «Про 
охорону дитинства» в закладах загальної серед-
ньої освіти за кошти місцевого бюджету органі-
зовано харчування (гарячий сніданок) для уч-
нів 1-4-х класів (2420 учнів) та дітей пільгового 
контингенту, а саме: діти-сироти, діти позбавлені 
батьківського піклування, діти з малозабезпече-
них сімей, діти з особливими освітніми потреба-
ми, діти з інвалідністю, діти внутрішньо перемі-
щених осіб (142 дитини).

У закладах дошкільної освіти організовано 
триразове харчування, за кошти місцевого бюдже-
ту, охоплено 282 вихованця спеціальних груп та 
85 дітей пільгової категорії.

Вартість харчування:

Роки Заклади загальної 
середньої освіти

Заклади дошкільної освіти
з 1 до 3 років з 3 до 6(7) років

2020 10 грн. 50 коп. 19 грн. 80 коп. 32 грн. 25 коп.
2021 16 грн. 40 коп. 30 грн. 50 коп. 48 грн. 64 коп.
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Влітку 2021 року було організовано роботу 8 
пришкільних таборів відпочинку з денним пере-
буванням, в яких відпочило 1783 учні. З місцевого 
бюджету залучено 483,9 тис. грн.

Комунальний заклад «Міський Центр дитячої 
творчості» за результатом своїх досягнень у кон-
курсах всеукраїнського та міжнародного рівнів 
добре відомий не тільки в нашому місті, а і    в об-
ласті та за її межами. Протягом 2021 року в умо-
вах карантинних обмежень 663 вихованці Центру 
взяли участь у 63 заходах, де здобули 126 призо-
вих місць. 

Спортсмени комунального закладу «Дитя-
чо-юнацька спортивна школа» досягають високих 
результатів на всеукраїнських та світових аренах. 
Вихованці ДЮСШ вибороли на обласних, все-
українських та міжнародних змаганнях: 75 золо-
тих, 42 срібних та 20 бронзових медалей. 

Спортсменки відділення спортивної акробати-
ки гідно виступили на чемпіонаті Світу та Європи. 
У 2021 році виконали норматив: 

- кандидата у майстри спорту України – 11 чо-
ловік;

- майстер спорту України – 2.
Під час адаптивного карантину у місті прове-

дені спортивно-масові заходи, змагання з різних 
видів спорту міського, обласного та всеукраїн-
ського рівнів: першість міста з настільного тені-
су, баскетболу 3х3, шахів, шашок, футболу серед 
школярів, міські студентські спортивні ігри з ша-
шок, настільного тенісу, відкрита першість міста 
з футболу серед дорослих, Всеукраїнська вистав-
ка собак «Кубок Аккерману», відкрита першість 

Одеської області з Кані-кросу та Байк-Джорінгу, 
Міжнародний турнір зі спортивної акробатики, 
турнір з ММА (змішані єдиноборства) «Гран-Прі», 
турнір з дворового футболу. До Дня вшанування 
учасників бойових дій на території інших держав, 
Дня Перемоги, Дня захисту дітей проведено низ-
ку спортивних змагань з футболу, шахів, шашок, 
боксу, вільної боротьби, волейболу, дзюдо. До Дня 
фізичної культури та спорту проведено Спартакіа-
ду серед працівників структурних підрозділів 
виконавчого комітету та депутатів міської ради, 
велоперегони серед дітей. До Дня міста - турнір 
з вільної боротьби серед дітей, турнір з футболу 
серед ветеранів, турнір з шахів серед дорослих, 
змагання строгменів «Найсильнішій козак Аккер-
ману», святковий захід «Спортивний Аккерман», 
дитячий турнір з футболу. 

Організацію проведення чемпіонату України 
з боксу серед юнаків, який відбувся у місті Біл-
городі-Дністровському в травні 2021 року, високо 
оцінено Федерацією боксу України, делегаціями 
та представниками інших міст України.

Протягом 2021 року спортсмени громадських 
спортивних організацій міста ставали переможця-
ми та призерами всеукраїнських та міжнародних 
змагань з боксу, армспорту, кікбоксингу, карате, 
дзюдо, пауерліфтингу, зі змішаних єдиноборств. 

У 2021 році з міського бюджету на стипендію 
міського голови виділено коштів у сумі 115 тис. 
грн. Щомісячно отримують 14 обдарованих ді-
тей із закладів загальної середньої, позашкільної 
освіти міста, громадських спортивних організа-
цій, культурно-освітніх закладів, творчих громад-
ських організацій та об’єднань, які опікуються 
особами з інвалідністю.

Придбано спортивну форму, спортивне облад-
нання для відділення легкої атлетики ДЮСШ (300 
тис. грн. з обласного бюджету). 

З метою збереження спортивної бази за місцем 
проживання проведено місячник з благоустрою 
спортивних майданчиків «Спорт для всіх – спіль-
на турбота». 

Розпочато роботи з капітального ремонту спор-
тивного майданчика з улаштуванням синтетично-
го покриття для Академічного ліцею (за адресою 
вул. Лікарняна), на які передбачено кошти 1 281 
тис. грн.
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2.10 Культура
В місті функціонують 4 установи культури, 

в тому числі:
• КУ «Публічна бібліотека Білгород-Дністровсь-

кої міської територіальної громади», до складу 
якої входить 4 бібліотеки-філії

• КУ «Білгород-Дністровський Центр культури 
та дозвілля»

• КУ «Білгород-Дністровська школа мистецтв 
ім. Л.Н. Гінзбург»

• КУ «Білгород-Дністровський краєзнавчий 
музей».

При Центрі культури та дозвілля працюють 8 
народних самодіяльних колективів, які мають різ-
ну жанрову направленість.

У 2021 році робота установ культури була спря-
мована на розвиток культурно-дозвільної діяль-
ності, розвиток творчості дітей, організацію зміс-

товного дозвілля, проведення масових заходів, 
знаменних подій, а також створення комфортного 
середовища для глядачів та відвідувачів закладів 
культури.

Фінансування галузі культура

Збільшення фінансування по галузі благотвор-
но вплинуло на покращення матеріально-техніч-
ної бази. Додатково були виділені кошти на прове-
дення Дня міста, що дало змогу підвищити рівень 
проведення свята та задовольнити потреби насе-
лення.

Станом на 01 грудня в школі мистецтв ім. Л.Н. 
Гінзбург навчається 438 дітей шкільного віку, що 
на 40 дітей більше ніж у минулому році, майже 
25% дітей навчається на пільгових умовах, у 2020 
році - 20%.

Творчі досягнення вихованців школи мистецтв 
демонстрували високі результати за підсумками 
участі в обласних, всеукраїнських та міжнародних 
фестивалях і конкурсах. У 2020 році учні школи 
мистецтв посіли 7 призових місць, у 2021 році - 27 
призових.

Ведеться ремонт глядацької зали Центру куль-
тури та дозвілля, придбано 269 шт. крісел. 

З метою створення безпечних та комфортних 
умов за рахунок спецкоштів школи мистецтв ім. 
Л.Н. Гінзбург у 2021 році продовжено ремонт ху-
дожнього відділення – ремонт санвузлу та ремонт 
коридору музичного відділення.



2.11 Цивільний захист населення, оборонна та мобілізаційна робота
В галузі оборонної роботи проведено заходи 

щодо сприяння організації призову громадян на 
строкову військову та альтернативну (невійсько-
ву) службу, а також їх мобілізації, підготовці мо-
лоді до служби в Збройних Силах України.

У 2021 році проводилась інвентаризація захис-
них споруд цивільного захисту. Всього проінвен-
таризовано 22 споруди, що становить 78,5% з них:

• комунальної власності міста в повному обсязі 
- 11 споруд,

• приватної власності - 5 (проведена інвентари-
зація 3 об’єктів), 

• державній власності - 12 (проведена інвента-
ризація 9 споруд).

У 2021 році проведено заняття зі складом 
міської комісії з питань евакуації та чотирма ад-
міністраціями збірних евакуаційних пунктів. 
Укладені угоди з підприємствами на поставку ма-
теріальних цінностей до резервів у разі виникнен-
ня НС з послідуючою оплатою. 

Проводились об’єктові навчання, тренуван-
ня на підприємствах, «Дні цивільного захисту», 
«Тижні безпеки дитини» в навчальних закладах. 
Всього на практичних тренуваннях були задіяні 
11208 осіб.

У місті діють 3 консультаційних пункти при 
житлово-комунальних підприємствах міста, на 
яких проходе навчання непрацюючого населення.

В травні 2021 року на об’єкті з масовим пере-
буванням людей проведено спеціальне навчання 
спеціалізованих служб цивільного захисту міста 
на тему: «Дії керівного складу та спеціалізова-
них формувань цивільного захисту міста при 
ліквідації пожежі на території міського ринку (КП 
«Асорті»).

Проведено 2 заняття з організації ведення 
військового обліку та бронювання військовозо-
бов’язаних з керівниками підприємств, установ 
і організацій міста. Забезпечено організацію вій-
ськового обліку громадян міста, забезпечення їх 
призову на строкову військову службу. 

Проводились заходи з цивільно-військового 
співробітництва між військовими частинами гар-
нізону та міською радою. Командири військових 
частин є членами міської комісії з питань техно-
генно-екологічної безпеки та надзвичайних си-
туацій і постійно беруть участь у засіданнях та 
прийнятті рішень. За рік проведено 2 засідання 
координаційної ради з питань шефства над війсь-
ковими частинами гарнізону.

Міська рада надала матеріальну допомогу вій-
ськовим частинам гарнізону згідно «Програми 
шефської допомоги військовим частинам Зброй-
них Сил України на 2019-2021 роки».

За 11 місяців 2021 року проведено 15 засідань 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій (з них позачергових - 11), 
на яких прийнято 27 рішень та видано 3 розпоряд-
ження щодо попередження та ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій і подій на території міста.

Для запобігання виникнення надзвичайних си-
туацій в 2021 році з резервного фонду міського 
бюджету було витрачено 450,50 тис. грн. 

За вказаний період на території міста знайдено 
та ліквідовано 7 боєприпасів.
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2.12 Адміністративні послуги населенню
Діяльність ЦНАП міської ради націлена на 

збереження високих стандартів якості надання 
адміністративних послуг та базується на принци-
пах орієнтації на одержувачів адміністративних 
послуг, найменшої дії, поінформованості одержу-
вачів адміністративних послуг, встановлення зво-
ротнього зв’язку із одержувачами адміністратив-
них послуг. 

02 вересня 2021 року рішенням міської ради 
№361-VIII створено Центр надання адміністра-
тивних послуг «Центр Дія» Білгород-Дністровсь-
кої міської ради. 

Відвідувачі ЦНАП забезпечені можливістю 
дистанційного доступу до повної, актуальної 
та достовірної інформації про адміністративні 

пос луги, які розмішені на офіційному веб-сайті 
https://cnap-bilgorod.org.ua, онлайн реєстрації в 
електронній черзі та перевірки свого статусу в ній, 
використання функції зворотнього зв’язку. 

В ЦНАП надаються послуги згідно затвердже-
ного міською радою переліку, який налічує 200 
видів у 21 сфері діяльності, у тому числі 2 ком-
плексні послуги («ІD-14» та «є-Малятко»).

Зазначений показник на 9,5% (9 видів послуг) 
більше, ніж станом на початок 2020 року. Із загаль-
ної кількості видів послуг 24 види є платними, що 
складає 12% від загальної кількості надаваних ад-
міністративних послуг.

За 11 місяців 2021 року працівниками ЦНАП 
обслуговано 56 034 відвідувачів, у т.ч.:
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З метою організації системи доступності адміністративних послуг в ЦНАП надаються послуги не 
лише мешканцям міста, а й мешканцям і суб’єктам господарювання інших населених пунктів. Середня 
кількість звернень протягом дня до працівників ЦНАП становить 231 особа.

Найбільша кількість звернень зареєстрована у сферах (2020, 2021 роки):

Досягнення ЦНАП у 2021 році – це збільшення 
кількості наданих «швидких» послуг, що миттєво 
надаються за один візит. 

11 видів «швидких» послуг надаються безпо-
середньо працівниками ЦНАП. За звітний період 
оформлено та видано 9682 «швидкі» послуги 
(37,7% від загальної кількості наданих послуг) у 
сферах реєстрації місця проживання, державної 
реєстрації нерухомого майна, державної реєстра-
ції бізнесу (інформаційні довідки, витяги з Дер-
жавних реєстрів, довідка про місце реєстрації), що 
на 3978 (18,5%) адміністративних послуг більше в 
порівнянні з аналогічним періодом 2020 року. 

Адміністраторами ЦНАП здійснюється вида-
ча витягів з Державного земельного кадастру про 
земельну ділянку та витягів з технічної докумен-
тації про нормативну грошову оцінку земельної 
ділянки шляхом їх замовлення за допомогою он-
лайн-сервісів Держгеокадастру України (за звітний 
період 2021 року через ЦНАП отримано 3188 ре-
зультатів вище вказаних послуг, що на 37% більше 
в порівнянні з аналогічним періодом 2020 року).

Суб’єктами надання адміністративних послуг 
протягом звітного періоду відмовлено в наданні 
послуг за 1008 зверненнями, що складає 3,8% від 
загальної кількості звернень.

За 11 місяців 2021 року до місцевого бюджету 
за надання адміністративних послуг через ЦНАП 
надійшли кошти у розмірі 2 032 000,00 грн. 

Для роботи органу реєстрації місця прожи-
вання запроваджено новий сучасний електрон-
ний «Реєстр територіальної громади Державної 
міграційної служби» (далі – РТГ ДМС), який ви-
користовується для спрощення процедури обміну 
інформацією про реєстрацію місця проживання 
громадян. 

В липні 2021 року ЦНАП успішно взяв участь 
у тестуванні онлайн реєстрації місця проживання. 
Нова послуга запроваджена з 01 грудня 2021 року. 

Укладено договір з оператором мобільного 
зв’язку лайфселл з метою автоматичного інфор-
мування суб’єктів звернень про готовність ре-
зультатів надання адміністративних послуг (СМС 
- повідомлення). 
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З листопада 2021 року запрацював безкоштов-
ний номер «гарячої лінії» ЦНАП 0800200558.

Використовується система електронного керу-
вання чергою за технологією «Just-In-Time», що 
дозволяє відвідувачам записатися на прийом на 
зручний для них день та час, як самостійно через 
сайт, термінал, так і за допомогою адміністратора 
на рецепції. 

Впроваджені ініціативи щодо налагодження 
комунікацій із відвідувачами через сервіс Google 
Maps. Офіс реформи адміністративних послуг виго-
товив та надіслав для ЦНАП міської ради інформа-
ційні продукти з QR-кодами, а саме, таблички «Роз-
кажи нам про свої враження від візиту до ЦНАП», за 
допомогою яких відвідувачі можуть знайти ЦНАП 
на карті та залишити відгук про його роботу. 

Успішно функціонує окремо створений вебсайт 
Центру (https://cnap-bilgorod.org.ua/).

Для підвищення рівня задоволеності фізичних та 
юридичних осіб якістю адміністративних та інших 
публічних послуг, 06 вересня 2021 року запрацюва-
ла Платформа Дія Центрів, доступна за посиланням 
https://center.diia.gov.ua/, якою активно користують-
ся всі працівники ЦНАП.

У 2021 році ЦНАП підключено до порталу 
«ДІЯ», системи онлайн моніторингу якості надання 
адміністративних послуг, який впроваджено Міні-
стерством цифрової трансформації України. Це дає 

можливість оптимізувати час та кількість необхід-
них документів для отримання адміністративних 
послуг, скасувати дублюючі послуги (послуги за-
ради послуги), а також спростити та зробити ще 
більш доступними послуги держави. 

ЦНАП забезпечує зручні умови отримання ад-
міністративних послуг: є можливість здійснити 
готівкову або безготівкову оплату адміністративно-
го збору.

ЦНАП приєднався до загальнодержавного 
проєкту «є-Малятко», метою якого є спрощення 
отримання державних послуг. 7 адміністраторів 
Центру взяли участь в онлайн вебінарі «є-Малятко» 
ЦНАП. У 2021 році цією послугою скористалися 36 
батьків.

Ще одна комплексна послуга для підлітків на-
дається ЦНАП – «ID-14», яка передбачає одночасне 
оформлення першого паспорта та номера платника 
податків (за 11 місяців 2021 року надано 359 послуг). 

Протягом звітного періоду працівниками ЦНАП 
взято участь у 46 навчальних заходах (онлайн 
вебінари, семінари), всі адміністратори ЦНАП взя-
ли участь у 10 відкритих онлайн-курсах, проведе-
но 47 внутрішніх навчань щодо ознайомлення із 
новинами у діючому законодавстві, впровадження 
надання нових адміністративних послуг та напра-
цювання спільних алгоритмів роботи.

2.13 Архівна справа
Архівний відділ у структурі міської ради з 1 

січня 1958 року.
Вся робота відділу спрямована на збереження 

Національного архівного фонду України та утри-
мання в належному стані матеріально-технічної 
бази архіву. Архівом здійснюються заходи щодо 
реалізації Закону України «Про Національний 
архівний фонд та архівні установи».

Архівний відділ налічує:
• архівосховище: об’ємом – 290 куб. м, сухе, 

світле приміщення, обладнане протипожежною та 
охоронною сигналізацією;

• протяжність стелажного обладнання – 252,5 
пог. м;

• закартоновано документів – 100%;
• наповненість стелажного обладнання – 85%.
Станом на 01 грудня 2021 року на зберіганні 

в архівному відділі знаходиться 65 фондів, які 

налічують 16318 од. зб., в тому числі: 15 фондів 
періоду незалежності, які налічують 5940 од. зб. 
Перші одиниці зберігання датовані 1944 роком, 
всі документи внесені до описів, що спрощує по-
шукову роботу.

Важливим напрямком роботи відділу є: забез-
печення соціально-правових потреб суспільства, 
а саме прийом та виконання запитів організацій, 
установ, підприємств, громадян зі всієї України та 
зарубіжжя.

Так, станом на 01.11.2021 р. виконано 254 за-
пити. Також 128 громадян отримали консультацію 
стосовно знаходження документів. У відділі пра-
цює читальний зал, що надає можливість роботи з 
первинними документами громадянам. За 2021 рік 
у читальному залі зареєструвались 12 громадян та 
скористувались послугами читального залу, було 
видано на 57 од. зберігання на ознайомлення. 
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2.14 Трудовий архів
Відділ трудового архіву у структурі міської 

ради був створений з 1991 року.
Вся робота відділу спрямована на збережен-

ня документів з особового складу підприємств, 
організацій та утримання в належному стані ма-
теріально-технічної бази архіву. Відділом здійс-
нюються заходи щодо реалізації Закону України 
«Про Національний архівний фонд та архівні 
установи».

Відділ налічує:
• архівосховище: об’ємом – 140 куб. м, загаль-

на площа 56 кв. м, місткість 11000 од. зб., світлі 
приміщення, обладнані протипожежною та охо-
ронною сигналізацією;

• протяжність стелажного обладнання – 225 
пог. м;

• закартановано документів – 100%;
• наповненість стелажного обладнання – 90%.
У відділі трудового архіву зберігаються доку-

менти з особового складу з 1952 року по теперіш-

ній час Станом на 01 грудня 2021 року на зберіган-
ні в архівному відділі знаходиться 248 фондів, які 
налічують 11000 од. зб.

Перші одиниці зберігання датовані 1952 роком, 
всі документи внесені до описів, що спрощує по-
шукову роботу. 

Важливим напрямком роботи відділу є: забез-
печення соціально-правових потреб суспільства, 
а саме прийом та виконання запитів організацій, 
установ, підприємств, громадян зі всієї України та 
зарубіжжя. Так, станом на 01.11.2021 р. було на-
дано 1115 архівних довідок. Також 198 громадян 
отримали консультацію стосовно знаходження до-
кументів.

У відділі працює читальний зал, що надає 
можливість роботи з первинними документами 
підприємств. За 2021 рік у читальному залі за-
реєструвались 112 громадян та скористувались 
послугами читального залу , було видано 63 од. 
зберігання на ознайомлення.

2.15 Ведення Державного реєстру виборців
У 2021 році було продовжено цілеспрямовану 

роботу по забезпеченню повноти, цілісності та 
достовірності Державного реєстру виборців (далі 
- Реєстр).

За даними автоматизованої інформаційно-те-
лекомунікаційної системи «Державний реєстр 
виборців» станом на 29 листопада 2021 року на 
території Білгород-Дністровської міської ради за-
реєстровано 41 578 виборців.

Інформація щодо достовірності бази даних 
Реєстру актуалізується постійно. Протягом звітно-
го періоду до персональних даних виборців було 
впроваджено 6893 зміни. 

З метою забезпечення прав і свобод громадян та 
правового режиму на тимчасово окупованій тери-
торії України, протягом 11 місяців поточного року 
було надано сприяння Білгород-Дністровському 
районному відділу Державної міграційної служ-
би України в Одеській області щодо отримання 
інформації з Реєстру для оформлення документів 
105 вимушеним переселенцям з Донецької та Лу-
ганської областей, Автономної Республіки Крим. 

Відповідно до частини 16 статті 22 Закону 
України «Про Державний реєстр виборців» в 
звітному періоді відділом було налагоджено взає-
модію з управлінням містобудування та архітек-
тури Департаменту економіки та розвитку інфра-

структури міста. Завдяки цьому щомісячно з 1 
червня 2021 року до Реєстру подається актуальна 
інформація щодо найменування нових та перей-
менування існуючих вулиць (провулків, кварталів 
тощо), присвоєння номерів новим будинкам та 
зміну нумерації існуючим будинкам на території 
міста. 

З метою якісної та своєчасної реалізації дер-
жавної політики у сфері цифровізації, розвитку 
національних електронних інформаційних ресур-
сів та цифрової трансформації протягом звітного 
періоду було впроваджено низку системних змін в 
роботі Реєстру. А саме:

• з березня 2021 року почав свою роботу елек-
тронний «Кабінет суб’єкта подання відомостей», 
що надало можливість отримувати інформацію від 
структурних підрозділів виконавчої влади та міс-
цевого самоврядування в електронному вигляді з 
використанням електронного цифрового підпису;

• з квітня 2021 року розпочалась взаємодія з 
Державним реєстром актів цивільного стану (далі 
- ДРАЦС) на центральному рівні, завдяки чому 
інформація щодо смерті особи на другий день 
автоматично потрапляє із ДРАЦС до Державно-
го реєстру виборців. Також з’явилась можливість 
опрацьовувати інформацію щодо смерті виборців 
за минулі роки;

За 2021 рік архівний відділ взяв участь у регіо-
нальній нараді-семінарі, підготовленій Держав-
ною архівною службою України, у трьох навчаль-
них семінарах, організованих Державним архівом 
Одеської області, на електронну адресу надішли 
методичні рекомендації щодо організації діловод-
ства в установі, зберігання документів та складан-
ня зведеної номенклатури справ та інші питання. 

Навчання проводились у дистанційному форматі з 
використанням сервісу Google meet.

Протягом 2021 року з метою забезпечення на-
лежних умов зберігання документів та запобіган-
ня поширення інфекційних захворювань кожного 
для відділом проводилось вологе прибирання ро-
бочих приміщень з використанням дезінфікуючих 
розчинів (витрачено за рік 240 літрів).



2.16 Інформаційна сфера міста та комунікація з громадськістю
Ефективна реалізація планів і завдань, що сто-

ять перед міською владою, неможлива без реаль-
ної підтримки мешканців міста. Для підвищення 
якості інформаційно-комунікативного зв’язку між 
органами влади, громадянами та засобами масової 
інформації тривала робота по наповненню та мо-
дернізації офіційного веб-порталу міста Білгоро-
да-Дністровського www.bilgorod-d.gov.ua. 

Створено нові розділи і підключені до офіцій-
ного сайту Білгорода-Дністровського сайти різних 
структур міста. Продовжувалася активна робота з 
розробки та підключення до офіційного порталу 
міста нових тематичних розділів з великою кількі-
стю інформаційних шарів.

Ефективно використовується соціальна мережа 
Facebook, де у 2021 році створена нова сторінка 
«Білгород-Дністровська міська рада» та продов-
жує працювати група «Аккерман офіційний».  

Також, створений новий зручний телеграм-ка-
нал «Аккерман Офіційний», на який вже підписа-
лись більше 2,5 тисяч громадян, де публікуються 
оперативна інформація та повідомлення кому-
нальних служб щодо проведення ремонтних робіт, 
головні новини міста, анонси та інша корисна ін-
формація. 

Міський голова в програмі «Граждан Live», яка 
виходе в прямому етері, відповідає на питання, 
що хвилюють городян стосовно життєдіяльності 

міста та розповідає про свою роботу. Впровадже-
но, разом з ТРК «Новини Придністров’я», нову 
програму «Пряма мова», в ході якої у прямому 
етері посадові особи місцевого самоврядування 
міста спілкуються з городянами. У 2021 році про-
ведено 11 передач. 

З метою інформування населення міста систе-
матично проводяться прес-конференції, брифінги 
за участю керівництва апарату міської ради та її 
виконавчого комітету, керівників виконавчих ор-
ганів міської ради, комунальних підприємств та 
установ міста.  У звітному періоді проведено 7 
оперативних брифінгів та 15 планових прес-кон-
ференцій. 
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2.17 Звернення громадян 
Протягом звітного періоду до виконавчого 

комітету Білгород-Дністровської міської ради 
надійшло від громадян 1113/3469 звернень, в 
порівнянні з минулим роком загальна кількість 
звернень зменшилась на 2356 одиниць. 

Зменшилась кількість листів, пересланих на 
розгляд органами влади вищого рівня (12/40), на 
75 одиниць (1/76) – повторних звернень, також 
зменшилась кількість заяв, отриманих під час 
проведення особистого прийому громадян керів-
ництвом виконкому міськради (10/36).

Незначно збільшилась кількість колективних 
звернень (140/136), з урахуванням колективних 
звернень звернулось 2899 громадян.

Протягом вказаного періоду за видами звер-
нень, визначених Законом України «Про звернен-
ня громадян», домінують клопотання (заяви) 99% 
(1099) щодо вирішення різноманітних питань та 
реалізації громадянами закріплених Конститу-
цією та чинним законодавством України їхніх 
прав та інтересів, скарги становлять 1% (14) усіх 
звернень, пропозиції (зауваження) – не надходили.

Кількість звернень від соціально незахищених 
верств населення – ветеранів та інвалідів війни 
і праці, членів багатодітних сімей, одиноких ма-
терів та інших громадян щодо задоволення їхніх 
повсякденних запитів та життєвих потреб, у 2021 
році становить 43% (474 заявників) від загальної 
кількості звернень. 

На першому місті посіли питання соціаль-
ного захисту - 284/1252 листа. У більшості заяв 
йдеться про тяжке матеріальне становище та 
прохання щодо надання матеріальної допомоги 
- 192/172; призначення і виплата соціальних до-
помог - 74/90, надання гуманітарної допомоги у 
вигляді продуктових наборів малозабезпеченим 
верствам населення під час пандемії Covid-19 - 
0/938, інше.

На другому місті питання аграрної політики і 
земельних відносин - 200/164, в своїх зверненнях 
мешканці міста переважно порушували питання: 
індивідуального землекористування і присадиб-
ного господарства (у т.ч. виділення землі, кре-
дитів) – 196/153 та інше.

• в серпні 2021 року працівниками відділу 
успішно пройдено тести різної тематики та рівня 
складності відповідно до системи тестувань та пе-
ревірки знань, запровадженої Службою розпоряд-
ника Реєстру;

• з початку 2021 року відбувається інформацій-
на взаємодія між Реєстром та порталом «ДІЯ»; 

• з листопада 2021 року в Реєстрі впровадже-
но систему перевірки е-паспорту із застосуванням 
ресурсів порталу «ДІЯ». 
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З питань комунального господарства надійшло 
– 195/1097 звернень. Більш за все мешканців міста 
турбують питання: експлуатації та ремонту жит-
ла – 38/73; плати за житло та комунальні послуги 
(тарифи) – 10/20; санітарного стану, благоустрою 
прибудинкових територій, будівництва та ремонту 
доріг, вулиць – 94/611; опалення – 9/51; водопоста-
чання та водовідведення – 22/103 та інше.

Особистий прийом громадян у виконавчому 
комітеті Білгород-Дністровської міської ради здій-
снюється відповідно графіку, який затверджено 
розпорядженням міського голови (розпоряджен-
ня міського голови від 25.01.2021 року №14 «Про 
затвердження графіку особистого прийому грома-
дян керівництвом апарату Білгород-Дністровсь-
кої міської ради та її виконавчого комітету на 2021 
рік»). 

На усному прийомі міським головою та його 
заступниками було прийнято 10/36 звернень, з 
них 3/3 колективних. Всього з урахуванням колек-
тивних звернень було прийнято 16/44 громадян. 

У звітному періоді було тимчасово призу-
пинено проведення особистого прийому гро-
мадян керівництвом виконавчого комітету 
Білгород-Дністровської міської ради, з метою 
запобігання поширенню коронавірусної інфекції 
та на підставі розпоряджень міського голові від 
19.03.2020 року №52 «Про додаткові заходи запо-
бігання поширенню коронавірусної інфекції», від 
23.03.2021 року №61 «Про обмежувальні протие-
підемічні заходи». 

Із загальної кількості звернень позитивно 
було вирішено 45%, або 504 заяви. Не задово-
лено 609 листів по наступним причинам: 

• 28 звернень були переадресовані для розгля-
ду в інші установи, в зв’язку з тим, що розгляд 
порушених в них питань не відносяться до ком-
петенції виконкому міськради; 

• 10 заявників відізвали свої заяви;
• в роботі знаходиться 91 звернення; 
• не вирішено з об’єктивних причин (43%) 480 

заяв, заявникам надані обґрунтовані відповіді. 
Систематично надається консультативно-ме-

тодична допомога щодо додержання законодав-
ства з розгляду звернень громадян у виконавчих 
органах міської ради та комунальних підприєм-
ствах міста. 

З метою підвищення ефективності роботи 
зі зверненнями громадян, на виконання Ука-
зу Президента України від 07 лютого 2008 року 
№109/2008 «Про першочергові заходи щодо за-
безпечення реалізації та гарантування конститу-
ційного права на звернення до органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування», 
відділом по роботі зі зверненнями громадян про-
водиться планова робота щодо проведення пе-
ревірок, «Днів контролю» та надання консульта-
тивно-методичної допомоги щодо додержання 
законодавства з розгляду звернень громадян у 
виконавчих органах міської ради та комунальних 
підприємствах міста.

2.18 Внутрішній аудит
Рішенням Білгород-Дністровської міської ради 

від 24.12.2020 року №27-VІІІ «Про внесення змін 
до рішення Білгород-Дністровської міської ради 
від 05.03.2020 р. №1152-VІІ «Про затвердження 
структури та загальної чисельності апарату Білго-
род-Дністровської міської ради, виконавчого коміте-
ту міської ради та виконавчих органів міської ради» 
до структури апарату виконавчого комітету Білго-
род-Дністровської міської ради введений відділ внут-
рішнього аудиту, штатною чисельністю 2 одиниці. 

У звітному періоді, відповідно до основних 
завдань та напрямів роботи, відділом забезпечено 
проведення ревізії окремих питань фінансово-го-
сподарської діяльності комунального підприєм-
ства «Білгород-Дністровськводоканал» за період 
з 01.01.2018 по 31.03.2021 р. та завершується 
проведення ревізії окремих питань фінансово- 
господарської діяльності комунального підприєм-
ства «Автотранссервіс» за період з 01.01.2019 по 
30.09.2021 року.

За розпорядженнями міського голови спеціаліс-
ти відділу взяли участь у проведенні службових 
розслідувань стосовно начальника комунального 
підприємства «Білгород-Дністровськводоканал» 
та стосовно директора комунального підприєм-
ства «Асорті».

Здійснено проведення тематичних перевірок 
дотримання вимог законодавства у сфері дер-
жавних закупівель управлінням освіти Білго-
род-Дністровської міської ради з закупівлі хліба 
пшеничного, хліба житнього та комунальним під-
приємством «Білгород-Дністровське міське управ-
ління капітального будівництва» із закупівлі робіт 
з «Реконструкції шкільної майстерні літ «В», бу-
дівлі школи літ «Б» під Амбулаторію ЗСПМ №3 
КНП БД ЦПМСД (без зміни зовнішніх геометрич-
них розмірів фундаментів у плані) за адресою: 
вул. Кишинівська,245.



2.19 Додержання законодавства про працю
Протягом року проводився моніторинг щодо 

суб’єктів господарювання, які виплачують за-
робітну плату нижчу або на рівні мінімальної та 
кількості працівників, які отримують таку заробіт-
ну плату. У 3 кварталі 2020 року на 175 підприєм-
ствах міста отримували зарплату нижче мінімаль-
ної 773 працівника, у 3 кварталі 2021 року – на 95 
підприємствах зарплата нижче мінімальної у 510 
працівників. 

До Головного управління Держпраці в Одесь-
кій області з ініціативою щодо здійснення заходів 
державного нагляду (контролю) надано повідом-
лення про порушення законодавства про працю 
щодо 5 підприємств, рівень заробітної плати у 
400 працівників нижче мінімального розміру за-
робітної плати, встановленого законодавством. З 
1 підприємством – КП «Продтовари», середньо-
облікова чисельність 54 працівника, 07.10.2021р. 
підписано Меморандум про співробітництво із 
зобов’язанням підвищення рівня зарплати до се-
редньогалузевої.

На засіданнях комісії розглядалось питання 
про стан погашення заборгованості із виплати 
заробітної плати на 2 підприємствах-боржниках 
міста – ДП «Білгород-Дністровський морський 
торгівельний порт» та ПАТ «Гемопласт». По ПАТ 
«Гемопласт» брали участь у вирішенні колектив-
ного трудового спору (конфлікту) та звернень 
працівників підприємства, заборгованість по з/п 
протягом року зменшилась на 6889,6 тис. грн. (з 
8085,0 тис. грн. на початок року до 1195,4 тис. грн. 
станом на 01.12.2021 р.).

Спостерігається тенденція збільшення серед-
ньомісячної номінальної заробітної плати одного 
середньооблікового штатного працівника м. Біл-
города-Дністровського, а саме:

- у 2020 р. –7 498 грн.; 72,5% від середньооб-
ласного (10341 грн.);

- в 1 кв. 2021 р. – 8444 грн., збільшення на 946 
грн. або 12,6%, 

74,3% від середньообласного (11372 грн.);
- в 2 кв. 2021 р. – 9390 грн.; збільшення на 946 

грн. або 11,2%, 

 77,3% від середньообласного (12153грн.).
У 2021 році проведено 3 засідання комісії з пи-

тань дотримання законодавства про працю щодо 
легалізації зайнятості населення та забезпечення 
виплати заробітної плати. Розглянуто діяльність 
24 підприємств, у яких заробітна плата нижче 
мінімальної (у 2020 році – 3 засідання, розглянуто 
18 підприємств).

Здійснювалась робота з підприємствами інших 
регіонів, що мають структурні підрозділи на те-
риторії міста, по сплаті податку з доходів фізич-
них осіб до міського бюджету. Залучено до сплати 
21 підприємство, надійшло ПДФО у 2020 році – 
2299,7 тис. грн., 11 місяців 2021 року – 3377,2 тис. 
грн.

Участь у робочих групах щодо перевірки до-
тримання обмежувальних протиепідемічних 
заходів суб’єктами господарювання всіх форм 
власності згідно вимог законодавчих актів щодо 
запобігання виникненню і поширенню корона 
вірусної хвороби.

Участь у комісії щодо запобігання стихійної 
торгівлі на території міста Білгорода-Дністровсь-
кого.

Участь у засіданнях комісій із спеціальних 
розслідувань нещасних випадків на виробництві 
відповідно до Порядку розслідування та обліку 
нещасних випадків, професійних захворювань та 
аварій на виробництві, затвердженого Постано-
вою Кабінету Міністрів України від 14.07.2019 
р. №337 (ФОП Мардар М.М., МЦ «Благоустрій», 
КНП «Білгород-Дністровська міська багатопро-
фільна лікарня»).

Участь в роботі комісії відповідно до розпо-
рядження міського голови від 30.12.2020 р. №212 
«Про активізацію роботи комісії з питань забезпе-
чення податкових та інших надходжень до бюд-
жету міста Білгорода-Дністровського і погашення 
заборгованості по їх платі платникам податків, 
розташованим на території міста». 

Прийом 143 громадян з питань, які належать до 
компетенції відділу з питань додержання законо-
давства про працю.
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За результатами ревізії фінансово-господар-
ської діяльності комунального підприємства 
«Білгород-Дністровськводоканал» встановлено 
порушень, що призвели до збитків підприємству 
на загальну суму 2 686,48 тис. грн., встановлені 
факти використання коштів всупереч призначень, 
затверджених інвестиційною програмою, на за-
гальну суму 303,6 тис. грн. та неефективне вико-
ристання коштів міського бюджету і комунально-
го підприємства на суму 2 042,57 тис. гривень.

З метою захисту інтересів держави Білго-
род-Дністровською міською радою за вказаними 
фактами листом від 31.05.2021 року № 17/1135 
надіслано до Білгород-Дністровської окруж-

ної прокуратури повідомлення про вчинення 
кримінального правопорушення.

За обставинами, викладеними у повідомлен-
ні, прокурором Білгород-Дністровської окруж-
ної прокуратури 02.06.2021 р. внесені відомості 
до ЄРДР за №42021162240000019 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого 
ч.5 ст. 191 КК України. 

Для забезпечення відшкодування збитків, 
завданих міському бюджету та комунальному під-
приємству, які встановлені за результатами ревізії, 
на ім’я керівника комунального підприємства на-
правлена вимога про відшкодування збитків та 
усунення порушень.
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2.20 Робота Контактного центру
Протягом 11 місяців 2021 року до Контакт-

ного центру міської ради надійшло 10717 теле-
фонних дзвінків від мешканців міста, з них було 
зареєстровано 1909 звернень. Також, протягом 
звітного періоду, на електронну адресу Контакт-
ного центру та через офіційний сайт міста надій-
шло 237 звернень. Враховуючи вищевикладене, за 
11 місяців 2021 року всього зареєстровано 2146 
звернень.

Як і в минулому році найбільшу кількість (1909 
або 89% усіх зареєстрованих звернень) займають 
телефонні дзвінки (2107/94% у 2020 році). 

За ознакою надходження переважають первин-
ні звернення - 1835, що складає 86,5% від загаль-
ної кількості зареєстрованих звернень (1070/48% 
у 2020 році), неодноразових надійшло 97/4,5% 
(53/2,4%) та повторних - 205/9,6% (73/3,3%), ма-
сових звернень - 6/0,3% (1035/46,4%).

За видами звернень переважають заяви - 1850, 
що дорівнює 86,2% (1811/ 81,1% у 2020 році), 
скарг надійшло 293 або 13,6% (395/17,7%), най-
менша кількість пропозицій - 5 або 0,3% (26/1,1%).

За підсумками 11 місяців 2021 року найбільшу 
частку (90%) від загальної кількості зареєстрова-
них звернень займали питання комунального гос-
подарства, друге місце посіли питання транспорту 
та зв’язку (4%).

Отже, за підсумками 2021 року перше місце се-
ред комунальних питань посіли питання санітар-
ного стану, благоустрою населених пунктів, при-
будинкових територій, будівництва та ремонту 
доріг, вулиць - 358/16,7% від загальної кількості 
зареєстрованих звернень. Друге місце - питання 
встановлення та відновлення вуличного освіт-
лення - 318/14,8%, третє - вивезення/прибирання 
сміття, майданчики для сміття - 287/13,3%.

Із загальної кількості зареєстрованих звер-
нень позитивно було вирішено 872 звернення, що 
дорівнює 40,6%. Не задоволено 1274 звернення по 
наступним причинам: 

- 142 / 6,6% - залишено на контролі до виконан-
ня обіцяних робіт;

- 7 / 0,3% - надано службові записки за резуль-
татами розгляду анонімних звернень;

- 59 / 2,8% - звернення знаходяться на розгляді;
- 1066 / 49,7% - не вирішено з об’єктивних при-

чин, заявникам надані обґрунтовані відповіді. 

Розпорядженням міського голови від 14.03.2017 
року №54 на операторів Контактного центру по-
кладено виконання функцій оперативних черго-
вих, згідно яких вони співпрацюють з оператив-
ними черговими Одеської обласної державної 
адміністрації, чергово-диспетчерськими служба-
ми міста. Протягом 11 місяців 2021 року працівни-
ками Контактного центру отримано та оповіщено 
відповідальних осіб, а також розміщено на офі-
ційному сайті міста 79 штормових попереджень. 
Крім того, отримано від чергово-диспетчерських 
служб міста 1646 повідомлень щодо аварійних си-
туацій та інших подій, з них 255 опубліковано на 
офіційному сайті міста.

Розпорядженням міського голови від 19.03.2021 
року з метою запровадження передових електрон-
них технологій у процесі обробки Контактним 
центром питань, порушених у телефонних та 
електронних зверненнях, які надходять до ради, 
розпочато з 22 березня 2021 року тестування 
веб-сервісу «Електронний Контакт-Центр» у місь-
кій раді та виконавчих органах, підприємствах та 
установах комунальної форми власності.

2.21 Юридичний супровід діяльності виконавчих органів міської ради 
Юридичним відділом проводиться аналіз від-

повідності вимогам чинного законодавства проєк-
тів рішень, що вносяться на розгляд міської ради, 
проєктів рішень виконавчого комітету та розпо-
ряджень міського голови, надається практична до-
помога щодо усунення виявлених недоліків.

Відділом також надаються консультації і 
роз’яснення з правових питань виконавчим орга-
нам та комунальним підприємствам міської ради.

З метою виконання завдань, покладених на 
юридичний відділ, протягом 11 місяців 2021 року 
працівниками відділу здійснювалось представ-
ництво інтересів міського голови, міської ради 
та виконавчого комітету міської ради під час роз-

гляду правових спорів в судах різних інстанцій та 
юрисдикції. Зокрема, взято участь у 463 судових 
засіданнях. За вказаний період підготовлено 20 
позовних заяв, що на 15 більше ніж за 2020 рік.

За звітний період юридичним відділом опрацьо-
вано 48 позовних заяв та заяв, поданих в порядку 
окремого провадження до Білгород-Дністровської 
міської ради/виконавчого комітету/міського голо-
ви, що практично відповідає рівню 2020 року, за 
який було відпрацьовано 49 таких заяв. 

Серед винесених судових рішень у 2021 році, в 
яких стороною у справі була Білгород-Дністровсь-
ка міська рада, виконавчий комітет чи міський го-
лова, слід звернути увагу на наступні.



2.22 Кадрова робота
У звітному періоді було оголошено 10 конкур-

сів на заміщення вакантних посад посадових осіб 
місцевого самоврядування, у 2020 році – 5 конкур-
сів, за конкурсом на посади призначено 11 осіб та 
зараховано до кадрового резерву - 2 особи.

Відповідно до структури та штатного розпи-
су чисельність апарату Білгород-Дністровської 
міської ради та її виконавчих органів у 2021 році 
складає 171 штатну одиницю, у 2020 році станом 
на цей же період штатна чисельність дорівнювала 
177 одиниць. Всього за 2021 рік: 

• прийнято на службу в органи місцевого са-
моврядування – 21 особа,

в т.ч. за конкурсом - 11 осіб, з кадрового ре-
зерву – 8 осіб, дві особи, затверджені рішенням 
Білгород-Дністровської міської ради.

• звільнено - 27 осіб.
За поточний рік здобули вищу освіту за 

освітньо-кваліфікаційним рівнем:
• магістра - одна особа;
• навчається для здобуття другої освіти – одна 

особа.
За звітний період підготовлено 1130 розпоряд-

жень міського голови з кадрових питань, в тому 
числі:

•  про прийом, звільнення, переведення, заохо-
чення - 483, у 2020 році - 587;

• про надання відпусток – 460, у 2020 році - 669;
• про службові відрядження – 187, у 2020 році 

- 122.
На всіх працівників апарату міської ради та її 

виконавчих органів заведені особові справи і ве-
дуться трудові книжки, відповідно до вимог чин-

ного законодавства. Відділом проводилася робота 
з питань контролю за станом роботи по своєчас-
ному укладенню та продовженню термінів дії кон-
трактів з керівниками підприємств і установ, що 
знаходяться у комунальній власності міської ради. 

У звітному періоді було укладено 5 контрак-
тів з керівниками комунальних підприємств. 
За звітний період нагороджено:

• Почесною грамотою Одеської обласної дер-
жавної адміністрації – 11 чол.

• Почесною грамотою Одеської обласної ради 
– 10 чол., 

• Грамотою Білгород-Дністровської районної 
державної адміністрації – 2 чол.,

• Почесною грамотою міського голови – 83 
чол., 

• Грамотами міського голови – 162 чол., 
• оголошено Подяк міського голови – 57 чол.
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Рішеннями суду задоволено дві заяви Білго-
род-Дністровської міської ради про визнання 
спадщини відумерлою. В результаті, територіаль-
ною громадою набуто право власності на 5/100 
часток домоволодіння по вул. Маяковського у м. 
Білгороді-Дністровському та ½ частини квартири 
по вулиці Перемоги.

Винесено судові рішення, якими стягнуто за-
боргованість по сплаті пайових внесків у розвит-
ку інфраструктури міста на загальну суму - 238 
430,12 грн. 

Рішенням суду знято арешт з майна комуналь-
ної власності територіальної громади м. Білго-
род-Дністровський по вул. Московській.

Також, задоволено адміністративний позов ви-
конавчого комітету Білгород-Дністровської місь-
кої ради до Південного офісу Держаудитслужби 
про визнання протиправною та скасування Вимо-
ги щодо неправильного нарахування і виплати ма-
теріальної допомоги на оздоровлення при наданні 
щорічної відпустки, у загальній сумі 1 917 865,04 
та надмірно перерахованих сум єдиного внеску на 
загальнообов`язкове державне соціальне страху-
вання в сумі 435 330,63 грн.

Протягом 11 місяців 2021 року юридичним 
відділом підготовлено 21 пояснення до суду, 57 
відзивів до суду, 4 апеляційні скарги на рішення 
суду першої інстанції, 43 заяви надано до суду з 
процесуальних питань, 14 заяв, листів до поліції, 
29 листів до підприємств, установ та організацій, 
13 відповідей на звернення громадян з правових 
питань. За поданими юридичним відділом заява-
ми порушено 3 кримінальних провадження.
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ІІІ. Звіт про регуляторну політику 
Білгород-Дністровської міської ради за 2021 рік

У 2021 році відбувалося вчасне планування проєк-
тів регуляторних актів та внесення до них відповідних 
змін (рішення виконавчого комітету та рішення Біл-
город-Дністровської міської ради), підготовка проєк-
тів регуляторних актів та аналізу їх регуляторного 
впливу відповідно до вимог чинного законодавства, 
оприлюднення проєктів регуляторних актів, прове-
дення відстеження результативності регуляторних 
актів. Відстеження результативності регуляторних ак-
тів є одним з найважливіших аспектів державної ре-
гуляторної політики, який передбачає систематичний 
аналіз прийнятих регуляторних актів з метою визна-
чення оцінки і контролю за їх впровадженням, а також 
їх ефективності та доцільності.

Відстеження регуляторних актів здійснювалося 
відповідно до плану-графіку проведення заходів з від-
стеження регуляторних актів Білгород-Дністровської 
міської ради та її виконавчого комітету на 2021 рік. За 
весь період 2021 року було проведено 4 відстеження 
регуляторних актів, були затверджені плани діяль-
ності з підготовки регуляторних актів виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради та Білго-
род-Дністровської міської ради на 2021 рік.

План діяльності виконавчого комітету на 2021 рік 
затверджено рішенням виконавчого комітету Білго-
род-Дністровської міської ради від 30.11.2020 року 
№430 та рішенням Білгород-Дністровської міської 
ради від 28.01.2021 №77-VIII та оприлюднені на єди-
ному веб-порталі Білгород-Дністровської міської ради 
https://bilgorod-d.gov.ua/ в розділі «Регуляторна політи-
ка» в підрозділі «Планування регуляторної діяль-
ності». 

План діяльності виконавчого комітету на 2021 рік 
включає 5 регуляторних актів, натомість міської ради 
– 15. При розробці регуляторних актів протягом року 
до планів діяльності вносились відповідні зміни та 
доповнення у порядку, встановленому чинним законо-
давством.

З метою недопущення прийняття економічно недо-
цільних, неефективних регуляторних актів всі проєкти 
регуляторних актів проходять базове, періодичне та 
повторне відстеження відповідно до вимог чинного 
законодавства про державну регуляторну політику: 
https://bilgorod-d.gov.ua/category/regulyatornie_-_oteti/0

Протягом 2021 року на веб-порталі міста оприлюд-
нено 6 проєктів регуляторних актів, які були розроб-
лені, оприлюднені за планом та надіслані на експерти-
зу Державній регуляторній службі.

Основною метою Білгород-Дністровської міської 
ради та її виконавчого комітету при реалізації своїх 
повноважень у сфері державної регуляторної політи-

ки є прийняття регуляторних актів, направлених на 
захист інтересів суб’єктів господарювання та недопу-
щення звуження їх прав та свобод. На даний час діють 
23 регуляторних акти, з яких:

• 10 – направлені на регулювання відносин із 
суб`єктами господарювання;

• 5 – регулюють земельні відносини;
• 5 – направлені на вирішення та регулювання проб-

лем житлово-комунального господарства;
• 2 – регулюють архітектурні питання;
• 1 – встановлення мінімальної суми орендного 

платежу.
Оприлюднення документів, 

підготовлених у процесі здійснення регу-
ляторної політики

Відповідно до ст. 13 Закону всі регуляторні акти, 
які були розроблені структурними підрозділами Білго-
род-Дністровської міської ради та її виконавчого комі-
тету протягом 2021 року, з відповідними аналізами ре-
гуляторного впливу, були оприлюднені на офіційному 
веб-сайті Білгород-Дністровської міської ради.

В свою чергу відповідальна постійна комісія забез-
печує підготовку експертного висновку щодо регуля-
торного впливу внесеного проєкту регуляторного акта, 
який разом з цим проєктом та підписаним аналізом 
регуляторного впливу подається до уповноваженого 
органу (Державної регуляторної служби України) для 
підготовки пропозицій щодо удосконалення проєк-
ту відповідно до принципів державної регуляторної 
політики (постанова Кабінету Міністрів України від 
23.09.2014 №634 «Про порядок підготовки пропозицій 
щодо удосконалення проєктів регуляторних актів, які 
розробляються органами місцевого самоврядування»).

Державна регуляторна служба проводить аналіз 
поданих документів на відповідність вимогам ст. 4 За-
кону та готує пропозиції з обґрунтованими зауважен-
нями та висновками.

Для забезпечення вільного доступу суб’єктів госпо-
дарювання до регуляторних актів ведеться Реєстр ре-
гуляторних актів з їх повним текстом в електронному 
вигляді на офіційному веб-порталі міста. Також на сай-
ті розташована сторінка для оприлюднення проєктів 
регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу.

З метою недопущення прийняття економічно недо-
цільних, неефективних регуляторних актів всі проєкти 
регуляторних актів з аналізом регуляторного впливу 
та повідомленням про оприлюднення публікується на 
веб-порталі міста https://bilgorod - d.gov.ua/category/
analiz_regulyatornogo_vplivu_proektiv_regulyatornih_
aktiv/0 для одержання зауважень та пропозицій від-
повідно до вимог чинного законодавства.

Білгород-Дністровський міський голова                                                               Віталій ГРАЖДАН
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